Buenos Aires, jueves 15 de noviembre de 2018

Año CXXVI Número 33.997

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINIST NOS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
EFECTOS VARIOS	2
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	
EQ. CONST. MINERÍA, EXCAV. Y MANT. DE CARRETERAS	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO.	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VESTOARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	10
OBRAS CONTROL OF THE	
CIVILES	20
VIALES	24
SERVICIOS	
IMPRESOS (MANO DE OBRA)	
INGENIERÍAS VARIAS	
LIMPIEZA	
SERVICIOS DIVERSOS	
SERVICIOS TÉCNICOS Y PROFESIONALES	
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
CONCESIONES	33
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	
VARIUS	34
PREADJUDICACIONES	
	35
ADJUDICACIONES	
	26

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DR. PABLO CLUSELLAS - Secretario DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL:

LIC. RICARDO SARINELLI - Director Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

2

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPEDIENTE N° 43334

OBJETO: Adquisición de un grupo generador Diesel móvil para la Central Nuclear Atucha".

RETIRO Y CONSULTA DE PLIEGOS: CONTRATACIONES PORTAL PROVEEDORES WWW.NA-SA.COM. AR, CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL, O EN SU DEFECTO EN LA GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES, DEPARTAMENTO CONTRATACIONES ESPECIALES, "Edificio Nodus - Francisco Narciso de Laprida 3125/75, 5to PISO, Villa Martelli Buenos Aires" EN EL HORARIO DE 9:00 A 12:00 HS.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: MESA DE ENTRADAS de NUCLEOELECTRICA S.A. del EDIFICIO NODUS, FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3125/75 VILLA MARTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES, donde serán abiertas en la GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES sita en el 5° piso de dicho EDIFICIO NODUS, 1 hora después de vencido el plazo de presentación.

APERTURA: Todas las ofertas deberán ser entregadas hasta las 14 hs del 20 de Diciembre de 2018 en la MESA DE ENTRADAS de NUCLEOELECTRICA S.A. del EDIFICIO NODUS, FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3125/75 VILLA MARTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES, donde serán abiertas en la GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES sita en el 5° piso de dicho EDIFICIO NODUS, 1 hora después de vencido el plazo de presentación.

FECHA APERTURA: 20 de Diciembre de 2018 HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 14 hs

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 15/11/2018 N° 87051/18 v. 16/11/2018

EFECTOS VARIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0015/2018

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-20183418- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE INDUMENTARIA Y ELEMENTOS DE PROTECCION PERSONAL PARA BOMBEROS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 00:00:00 a 27/11/2018 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2018 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2018 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2018 17:00:00

MINISTERIO DEL INTERIOR, OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA

Licitación Pública 0027/2018

UOC: 81/000 - Dirección General del Servicio Administrativo Financiero - MIOPyV

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-37350939- -APN-DCYS#MI

Objeto: ADQUISICIÓN DE URNAS DESCARTABLES con motivo de la realización de las ELECCIONES PRIMARIAS ABIERTAS, SIMULTÁNEAS Y OBLIGATORIAS (PASO), los COMICIOS NACIONALES a la categoría de PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LA NACIÓN con eventual SEGUNDA VUELTA y a LEGISLADORES NACIONALES, PARA ELECCIONES 2019.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2018 09:00:00 a 03/12/2018 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2018 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2018 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/12/2018 13:00:00

e. 15/11/2018 N° 87086/18 v. 16/11/2018

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL

Licitación Pública 12/2018

Expediente OS 1344/2017

Objeto: Por la presente se requiere la provisión e impresión de tarjetas plásticas de PVC con banda magnética para el reemplazo de los carnets de los afiliados a la Obra Social del Poder Judicial de la Nación en todo el país. Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospin.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: sección Tesorería, Lavalle 1653, 1º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones, Lavalle 1653, 3° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 16 horas.

Valor del pliego: pesos quince mil cuatro (\$ 15.004.-).

Apertura: 13/12/2018 a las 10 Hs.

e. 08/11/2018 N° 84168/18 v. 20/11/2018

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

Licitación Pública 38/2018

CUDAP: EXP-HCD: 0003670/2018

OBJETO: Adquisición de módulos SFP y Line Cards

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse. PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 12:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 04/12/2018 HORA 12:30

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

Licitación Pública 39/2018

CUDAP: EXP-HCD: 0003348/2018

OBJETO: Sistemas de comunicaciones integradas para la H. Cámara de Diputados de la Nación.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse. VISITA PREVIA: según artículo 6° del Pliego de Cláusulas Particulares.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 14:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad

Autónoma de Buenos Aires. DÍA: 04/12/2018 HORA 14:30

e. 15/11/2018 N° 86902/18 v. 16/11/2018

DIRECCIÓN GENERAL DE FABRICACIONES MILITARES

Licitación Pública 39/2018

UOC: 42 - Dirección General de Fabricaciones Militares (SC) -FFMM

Ejercicio: 2018

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-41618186- -APN-DGFM#MD

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2018

Fecha de Circular: 13-11-2018 Objeto: PIEZAS PROCESO MIM

Texto de la Circular: PRORROGA FECHA DE APERTURA DE OFERTAS - LA FECHA DE APERTURA DE OFERTAS PROGRAMADA PARA EL DÍA 15/11/2018 A LAS 12.00 HORAS, SE PRORROGA HASTA EL DÍA 23 DE NOVIEMBRE

DE 2018 12.00 HORAS.-

e. 15/11/2018 N° 86873/18 v. 15/11/2018

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 459

EXPEDIENTE: N° 29737

OBJETO: CONTENEDOR (BIN) PLASTICO C/TAPA

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS: AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085

CAPITAL FEDERAL (CONTRATACIONES)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CAMOAR.GOV.AR

VALOR DEL PLIEGO \$ 6.400.-

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS)

DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL

DIA: 03/12/18 HORA: 11:30

e. 14/11/2018 N° 86626/18 v. 15/11/2018

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

Licitación Pública 721/2018

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 2636/18 para la Licitación Pública N° 721/18.

Objeto: CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE IMPRESIÓN PARA CUBRIR LAS NECESIDADES DE LAS DEPENDENCIAS DEL INTERIOR DEL PAÍS EN RELACIÓN AL PROCESO ELECTORAL A LLEVARSE A CABO DURANTE EL AÑO 2019.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Dirección General de Administración Financiera, Departamento de Compras, Sarmiento 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 17 de diciembre de 2018 a las 11:00 Hs.

e. 15/11/2018 N° 86767/18 v. 16/11/2018

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPEDIENTE N° 43215

PRORROGA

OBJETO: SONDAS PARA INSPECCION EN GENERADORES DE VAPOR

RETIRO Y CONSULTA DE PLIEGOS: CONTRATACIONES PORTAL PROVEEDORES WWW.NA-SA.COM. AR, CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL, O EN SU DEFECTO EN LA GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES, DEPARTAMENTO CONTRATACIONES ESPECIALES, "Edificio Nodus - Francisco Narciso de Laprida 3125/75, 5to PISO, Villa Martelli, Buenos Aires" EN EL HORARIO DE 9:00 A 12:00 HS.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: MESA DE ENTRADAS de NUCLEOELECTRICA S.A. del EDIFICIO NODUS, FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3125/75 VILLA MARTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES, donde serán abiertas en la GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES sita en el 5° piso de dicho EDIFICIO NODUS, 1 hora después de vencido el plazo de presentación.

APERTURA: Todas las ofertas deberán ser entregadas hasta las 14:00 hs del 23 de Noviembre de 2018 en la MESA DE ENTRADAS de NUCLEOELECTRICA S.A. del EDIFICIO NODUS, FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3125/75 VILLA MARTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES, donde serán abiertas en la GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES sita en el 5° piso de dicho EDIFICIO NODUS, 1 hora después de vencido el plazo de presentación.

FECHA APERTURA: 23 de Noviembre de 2018

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 14:00 hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 15/11/2018 N° 86973/18 v. 15/11/2018

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada Nacional 52/2018

EXP. TRE-SOF-SOFS-0001272/2018

OBJETO: "LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA OBRA AMPLIACIÓN Y MEJORA DE LAVADERO DE COCHES - TAPIALES"

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: ajuste alzado.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo, desde el 16/11/2018 hasta 28/11/2018. Los interesados deberán descargar los pliegos y registrarse para participar de la licitación accediendo al sitio web: www.trenesargentinos.gob.ar, sección "CONTRATACIONES". En caso de que ello no sea posible, podrán retirarse los pliegos en soporte digital, de lunes a viernes de 10:00 a 12:30 y de 14:30 a 17:30, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso – Subgerencia de Contratos- CABA.-

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 14/12/2018 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 14/12/2018 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Subgerencia de Contratos- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

6

e. 14/11/2018 N° 84794/18 v. 15/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Licitación Pública 24/2018

CIRCULAR Nº 1

EXPEDIENTE N° 0255086/18

ASUNTO: Provisión, montaje, mano de obra y materiales necesarios de un Circuito Cerrado de Televisión (CCTV), con cámaras IP

I. MODIFICACIONES A LAS CONDICIONES DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE LA CONTRATACIÓN Se deberán tener en cuenta las siguientes modificaciones

SECCIÓN III. PROCESO DE SELECCIÓN DEL CONTRATISTA

Donde dice

2. Certificado fiscal para contratar

12.1. DE RESULTAR EL IMPORTE TOTAL COTIZADO SUPERIOR A PESOS CINCUENTA MIL (\$ 50.000.-) EL OFERENTE DEBERÁ PRESENTAR EL CERTIFICADO FISCAL PARA CONTRATAR, EN UN TODO DE ACUERDO SEGÚN RG 2581 AFIP.

12.2. DICHO CERTIFICADO DEBERÁ ESTAR VIGENTE A LA FECHA DE APERTURA O BIEN DEBERÁ PRESENTAR LA CONSTANCIA DE INICIACIÓN DEL TRÁMITE EXPEDIDA POR AFIP (AGENCIA DE SU JURISDICCIÓN) CON LAS FORMALIDADES LEGALES DEL CASO.

Debe decir

- 2. Incumplimientos tributarios y/o previsionales de los Adjudicatarios
- 12.3. A los fines de evaluar la habilidad para contratar, respecto de los adjudicatarios en cualquier procedimiento de selección, en el marco de lo normado en el artículo 21 del Régimen General para Contrataciones de Bienes, Servicios y Obras Públicas aprobado por la Disposición N° 297/2003 (AFIP) y los del régimen establecido en la Disposición N° 283/2013 (AFIP), se evaluarán las siguientes condiciones:
- 12.4.1. Que no tengan deudas líquidas y exigibles por obligaciones impositivas y/o de los recursos de la seguridad social por un importe total igual o superior a UN MIL QUINIENTOS PESOS (\$ 1.500.-), vencidas durante el año calendario correspondiente a la fecha de la consulta, así como las vencidas en los CINCO (5) años calendarios anteriores.
- 12.4.2. Que hayan cumplido con la presentación de las correspondientes declaraciones juradas determinativas impositivas y/o de los recursos de la seguridad social vencidas durante el año calendario correspondiente a la fecha de la consulta, así como las vencidas en los CINCO (5) años calendarios anteriores.
- 12.4.3. En caso de Uniones Transitorias de Empresas (UTE), los controles señalados en los incisos a) y b) se deberán cumplir también respecto de la Clave de Identificación Tributaria (CUIT) de quienes la integran.
- 12.4. Todo esto conforme el procedimiento reglamentado en la Resolución General RESOG-2017-4164- APN-AFIP La presente Circular forma para del Pliego de Bases y Condiciones de la Contratación y deberá ser incorporada como tal al momento de la presentación de la Oferta, debidamente firmada.

e. 14/11/2018 N° 86729/18 v. 15/11/2018

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 46656/2018

Objeto: adquisición de EPP PROTECCIÓN RESPIRATORIA

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: \$ 17.369.157.-

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.argentinacompra.gov.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 13/12/18 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:30 hs. del día 13/12/18 en la gcia. De compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 15/11/2018 N° 86737/18 v. 16/11/2018

7

Concurso Público Nacional 46657/2018

Objeto: adquisición de EPP GUANTES

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y

demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: \$ 22.628.840

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.argentinacompra.gov.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 13/12/18 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:30 hs. del día 13/12/18 en la gcia. De compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 15/11/2018 N° 86766/18 v. 16/11/2018

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A.

Licitación Privada ALC 117370

NOTA ACLARATORIA

Aviso N° 85170

En las ediciones de los días 9 y 12 de noviembre de 2018, en la que se publicó el siguiente aviso, se deslizó el siguiente error:

DONDE DICE:

Licitación Pública ALC 117370

DEBE DECIR:

Licitación Privada ALC 117370

e. 15/11/2018 N° 87234/18 v. 15/11/2018

ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 0018/2018

UOC: 999/000 - Oficina Nacional de Contrataciones

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Acuerdo Marco

Expediente N°: EX-2018-42796383- -APN-ONC#MM

Objeto: Acuerdo Marco para la adquisición de Tubos Fluorescentes

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 09:00:00 a 05/12/2018 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2018 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2018 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/12/2018 16:00:00

e. 14/11/2018 N° 86605/18 v. 15/11/2018

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

8

Licitación Pública 0019/2018

UOC: 999/000 - Oficina Nacional de Contrataciones

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Acuerdo Marco

Expediente N°: EX-2018-44181044- -APN-ONC#MM

Objeto: Acuerdo Marco para la adquisición de Lámparas LED

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 09:00:00 a 29/11/2018 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2018 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2018 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2018 16:00:00

e. 14/11/2018 N° 86601/18 v. 15/11/2018

EQ. CONST. MINERÍA, EXCAV. Y MANT. DE CARRETERAS

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0041/2018

UOC: 46/05 - 5° Salta - DNV

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-48364117- -APN-DS#DNV

Objeto: ADQUISCIÓN DE TOPADORA PARA EL 5º DISTRITO-SALTA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/11/2018 16:30:00 a 03/12/2018 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2018 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2018 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/12/2018 11:00:00

e. 14/11/2018 N° 86416/18 v. 16/11/2018

EJÉRCITO ARGENTINO DIRECCIÓN DE INGENIEROS E INFRAESTRUCTURA

Licitación Pública 13/2018

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: AB 18 -0427/5

Objeto de la contratación: ADQUISICION DE MAQUINAS VIALES - MOTONIVELADORA

RETIRO, ADQUISICION Y/O CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección Dirección de Ingenieros e Infraestructura – Departamento Administrativo División Contrataciones (Oficina N° 44) Azopardo 250 – 6° piso (1328) CABA Tel / Fax (011) 4346 – 6100 – Int 2607/2595 E-mail: sccu3446@ cge.mil.ar

Plazo y horario Lunes a viernes de 0830 a 1230 horas.

Costo del pliego: SIN COSTO PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar / Dirección Dirección de Ingenieros e Infraestructura – Departamento Administrativo División Contrataciones (Oficina N° 44) - Azopardo 250 – 6° piso (1328) CABA - Tel / Fax (011) 4346 – 6100 – Int 2607/2595

Plazo y Horario Los días hábiles en el horario de 0830 a 1230 horas hasta UNA (1) hora antes del Acto de Apertura. ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección DIRECCIÓN DE INGENIEROS E INFRAESTRUCTURA – Departamento Administrativo Azopardo N° 250 – 6° Piso (1328) Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Día y hora EL DIA 11 DE DICIEMBRE DE 2018 A LAS 10:00 HS.

OBSERVACIONES GENERALES

1. El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en éste último caso ingresando con usuario y contraseña, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar, Acceso Directo "Contrataciones Vigentes"

e. 15/11/2018 N° 86328/18 v. 16/11/2018

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Licitación Pública 0015/2018

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Eiercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-56432365- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: ADQUISICION DE AUTENTICADORES DOCUMENTALES PARA LA ACTUALIZACION Y RENOVACION DE

LOS DISPOSITIVOS DE CONTROL MIGRATORIO DE LA DIRECCION NACIONAL DE MIGRACIONES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2018 08:00:00 a 27/11/2018 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2018 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

. Plazo y horario: Hasta 27/11/2018 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2018 12:00:00

EJÉRCITO ARGENTINO ESTADO MAYOR GENERAL DEL EJÉRCITO DIRECCIÓN DE CONTADURÍA Y FINANZAS DEPARTAMENTO CONTRATACIONES

Licitación Pública 11/2018

CLASE: DE ETAPA ÚNICA NACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD EXPEDIENTE Nro: AK18 -0283 /5

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: "ADQUISICION DE DISPOSITIVOS DE INFORMATICA PARA EL DESARROLLO

DEL EJERCITO ARGENTINO".

LUGAR DE RETIRO DE PLIEGO Y/O CONSULTA

a. Estado Mayor General del Ejército – 5to Piso - Dirección Contaduría y Finanzas – Departamento Contrataciones, Azopardo 250 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires - De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 hs.

b. El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, ingresando al Acceso Directo "Contrataciones Vigentes".

COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO PRESENTACIÓN DE OFERTA

Estado Mayor General del Ejército - 5to Piso - Dirección Contaduría y Finanzas -Departamento Contrataciones, Azopardo 250 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires - De lunes a viernes de 08:00 a a 13:00 hs, hasta las 13:00 del día hábil anterior fijado para la apertura.

ACTO DE APERTURA

Estado Mayor General del Ejército - 5to Piso - Dirección Contaduría y Finanzas - Departamento Contrataciones, Azopardo 250 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA Y HORA

13 DE DICIEMBRE DE 2018 - 10:00 Horas

e. 15/11/2018 N° 86875/18 v. 16/11/2018

HOSPITAL DE CLÍNICAS "JOSE DE SAN MARTÍN"

Licitación Pública 16/2018

CIRCULAR MODIFICATORIA Y/O ACLARATORIA

Circular N°: 1

Clase: ETAPA UNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD CUDAP: EXP-UBA: 0065121/2018.

Objeto de la contratación: Adquisición de Descartables por cuatro (4) meses.

Acto de Apertura

Lugar / Dirección Dirección de Compras / Av. Córdoba 2351, PB. Capital Federal

Día y Hora 21 de Noviembre de 2018, a las 12:00 horas.

Descripción

Se comunica a los interesados que el Acto de Apertura fijado para el día 20 de Noviembre de 2018 se posterga para el día 21 de Noviembre de 2018, a las 12:00 horas.

e. 15/11/2018 N° 87001/18 v. 16/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS SUBDIRECCIÓN GENERAL DE SISTEMAS Y TELECOMUNICACIONES

Licitación Pública 29/2018 (SDG SIT)

Expediente N°: 251.740/18

Asunto: SERVICIO DE SOPORTE TECNICO y ACTUALIZACION TECNOLOGICA DE LA SOLUCION DE ANALISIS

DE DATOS QLIKVIEW DATOS DE LA APERTURA

Lugar de Apertura: Subdirección General de Sistemas y Telecomunicaciones - División Administración de Recursos

Domicilio de Apertura: Paseo Colón 635, Planta Baja, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Fecha de Apertura: 28/11/2018 Hora de Apertura: 11.00 hs Valor del Pliego: \$ 1.200.- (MIL DOSCIENTOS PESOS) LUGAR DE CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS

Consultas de Pliegos: Subdirección General de Sistemas y Telecomunicaciones División Administración de

Recursos

Teléfonos / Fax: 011 -4347-1857

Domicilio de Compras: Paseo Colón 635, P. Baja, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Página Web: www.afip.gob.ar

Días y Horarios: Lunes a Viernes de 10:00 a 15:30 hs.

Observaciones: Período de Consultas por escrito: hasta el 13/11/18. Retiro de pliegos: hasta el 27/11/18.

e. 09/11/2018 N° 85178/18 v. 15/11/2018

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 36/2018

POSTERGACION

OBJETO: PROVISION DE UNA INFRAESTRUCTURA DE ALMACENAMIENTO QUE POSIBILITE LA ADMINISTRACION, OPERACIÓN E INTERCONEXION CON PLATAFORMAS EXISTENTES Y OTRAS MEDIANTE UNA CONSOLA DE GESTION UNIFICADA.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 13:00. NUEVA APERTURA DE OFERTAS: 27 de Noviembre de 2018, a las 12:30 horas en el Departamento Contrataciones. PRECIO DEL PLIEGO: \$ 5.000.- (Cinco Mil Pesos).

FECHA LIMITE PARA LA ADQUISICION DEL PLIEGO: 26 de Noviembre de 2018 a las 12:00 hs.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 15/11/2018 N° 87111/18 v. 15/11/2018

EDUC.AR S.E.

Licitación Pública

Expediente EX-2018-42170313- -APN-DA#EDUCAR - DIR PRIMARIA DIGITAL Y CONECTAR IGUALDAD Objeto de la contratación: SOLUCION INTEGRAL DE GESTION DE INFRAESTRUCTURA DIGITAL HIBRIDA EDUCATIVA – 2º LLAMADO.

Lugar de Retiro de Pliegos: Obtención vía Web ingresando en https://educar.com.ar/compra o personalmente en la Gerencia de Compras en AV. COMODORO RIVADAVIA 1151, C.A.B.A. de 10 a 18.00 Hs.

Presentación de ofertas: Hasta la fecha y hora fijadas por el acto de apertura a desarrollarse en el domicilio indicado en el Pliego.

Apertura: 29.11.2018 a las 11:00 hs.

Valor del Pliego: Sin costo.

e. 15/11/2018 N° 87263/18 v. 16/11/2018

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 46589/2018

Objeto: adquisición de HARDWARE

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 943.395

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.argentinacompra.gov.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 13/12/18 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 13/12/18 en la gcia. De compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 15/11/2018 N° 86996/18 v. 16/11/2018

EDENOR S.A.

Concurso Privado 1798

DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE)

LLAMADO A LICITACIÓN Nº 7.000.001.798 LLAMADO NACIONAL

CONTRATACIÓN SUJETA AL RÉGIMEN DE COMPRE TRABAJO ARGENTINO INSTITUIDO POR LA LEY N° 27.437, SU DECRETO REGLAMENTARIO N° 800/2018 Y DEMÁS NORMAS COMPLEMENTARIAS Y ACLARATORIAS

Objeto: 131-Ampliación Storage (Rep. Especifico)

Monto total estimado de la contratación: \$ 19.388.000,00 + IVA REMITIRSE AL SITIO WEB: www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/11/2018 N° 86306/18 v. 15/11/2018

EDENOR S.A.

Concurso Privado 1799

DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE)

LLAMADO A LICITACIÓN Nº 7.000.001.799 LLAMADO NACIONAL

CONTRATACIÓN SUJETA AL RÉGIMEN DE COMPRE TRABAJO ARGENTINO INSTITUIDO POR LA LEY N° 27.437, SU DECRETO REGLAMENTARIO N° 800/2018 Y DEMÁS NORMAS COMPLEMENTARIAS Y ACLARATORIAS

Objeto: 131-Solución Backup

Monto total estimado de la contratación: \$ 10.624.000,00 + IVA REMITIRSE AL SITIO WEB: www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/11/2018 N° 86309/18 v. 15/11/2018

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD EL CALAFATE SERVICIO DE ATENCIÓN MÉDICA INTEGRAL PARA LA COMUNIDAD (SAMIC)

Licitación Pública 0010/2018

Decreto PEN N° 34/2015

Expediente N° DM-0612/2018

OBJETO: Compra de Insumos Descartables de Cirugía para el Hospital de Alta Complejidad El Calafate Servicio de Atención Médica Integral para la Comunidad.

Clase: De Etapa Única. Modalidad: Sin modalidad.

Retiro de pliegos: Hasta las 11:00 horas del 04 de Diciembre de 2018 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso - Compras y Suministros - El Calafate, Santa Cruz).

Consultas de Pliegos: Hasta las 11:00 horas del 30 de Noviembre de 2018 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso - Compras y Suministros- El Calafate, Santa Cruz).

Lugar, Fecha y Hora de Recepción de las Ofertas: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso - Compras y Suministros El Calafate, Santa Cruz.) hasta las 09:00 horas del 05 de Diciembre de 2018.

Lugar, Fecha y hora de Apertura: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso Compras y Suministros - El Calafate, Santa Cruz) el día 05 de Diciembre de 2018 a las 11:00 hs.

Valor del Pliego: sin costo. Correo electrónico: licitaciones@hospitalelcalafate.org

e. 15/11/2018 N° 86041/18 v. 16/11/2018

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD EL CALAFATE SERVICIO DE ATENCIÓN MÉDICA INTEGRAL PARA LA COMUNIDAD (SAMIC)

Licitación Pública 0011/2018

Decreto PEN N° 34/2015

Expediente N° DM 0637/2018

OBJETO: Compra de Insumos Descartables de Farmacia para el Hospital de Alta Complejidad El Calafate Servicio de Atención Médica Integral para la Comunidad.

Clase: De Etapa Única. Modalidad: Sin modalidad.

Retiro de pliegos: Hasta las 11:00 horas del 05 de Diciembre de 2018 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso - Compras y Suministros - El Calafate, Santa Cruz).

Consultas de Pliegos: Hasta las 11:00 horas del 3 de Diciembre de 2018 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso - Compras y Suministros- El Calafate, Santa Cruz).

Lugar, Fecha y Hora de Recepción de las Ofertas: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso - Compras y Suministros El Calafate, Santa Cruz.) hasta las 09:00 horas del 06 de Diciembre de 2018.

Lugar, Fecha y hora de Apertura: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso Compras y Suministros El Calafate, Santa Cruz) el día 06 de Diciembre de 2018 a las 11:00 hs.

Valor del Pliego: sin costo. Correo electrónico: licitaciones@hospitalelcalafate.org

e. 15/11/2018 N° 86044/18 v. 16/11/2018

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0054/2018

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-53068592- -APN-DC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN DE DETERMINACIONES PARA EL SECTOR SEROLOGIA Y BANCO DE SANGRE DEL

SERVICIO DE BIOQUÍMICA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 08:00:00 a 28/11/2018 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2018 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2018 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2018 13:00:00

e. 14/11/2018 N° 86114/18 v. 15/11/2018

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0056/2018

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2018-45798021- -APN-DGIN#FAA

Objeto: Adquisición de Insumos Biomédicos, Descartables y Soluciones Antisépticas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 08:00:00 a 27/11/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2018 10:00:00

e. 14/11/2018 N° 85761/18 v. 15/11/2018

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0057/2018

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-54919802- -APN-DC#HP

Objeto: TORRES DE ENDOSCOPIA PEDIÁTRICA Y DE ADULTO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2018 08:00:00 a 29/11/2018 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/11/2018 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2018 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2018 13:00:00

e. 15/11/2018 N° 87106/18 v. 16/11/2018

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 078/2018

LLAMESE A LICITACIÓN PUBLICA Nº 078/18 PARA LA PROVISIÓN, LOGÍSTICA Y DISPENSA DE MEDICAMENTOS ONCOLÓGICOS Y DE TRATAMIENTOS ESPECIALES PARA ATENDER LA DEMANDA DE LOS AFILIADOS DEL INSTITUTO EN TODO EL PAÍS, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES, CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERÍODO

EXPEDIENTE N° 0200-2018-0023537-5

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: POR NOTA DIRIGIDA A LA SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES - AV. CORRIENTES 655- 6° PISO C.A.B.A. HASTA TRES (3) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS

CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegospm@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN: AV. CORRIENTES 655- PB C.A.B.A., DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA: AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA - C.A.B.A.

APERTURA: 05 de DICIEMBRE de 2018

HORA: 14:30 HRS.

e. 14/11/2018 N° 86565/18 v. 15/11/2018

EJÉRCITO ARGENTINO HOSPITAL GENERAL 601 - HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DOCTOR COSME ARGERICH"

Licitación Pública 26/2018

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 3H18 – 551158/5

Objeto de la contratación: ADQUISICIÓN DE EFECTOS PARA MEDICAMENTOS, ANTISEPTICOS Y SUTURAS

PARA EL HOSPITAL MILITAR CENTRAL RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones - H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 - 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 10 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs.

Costo del Pliego: SIN COSTO CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones - H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 - 1er Piso, CABA

E-mail: sccu2341@cge.mil.ar

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 10 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 10 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs

ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario El día 11 de diciembre de 2018 a las 08:30 hs

OBSERVACIONES GENERALES

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, acceso directo Contrataciones Vigentes.

e. 15/11/2018 N° 87107/18 v. 16/11/2018

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA SUPERINTENDENCIA DE BIENESTAR DIVISIÓN COMPRAS Y SUMINISTROS

Licitación Pública 95/2018

OBJETO: Adquisición de PRUEBA DE ACIDOS NUCLEICOS PARA HBV, HCV, HIV, para el Servicio HEMOTERPIA del Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA".

PLIEGOS: El pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el Sitio Oficial de la Superintendencia de BIENESTAR, www.supbienestar. gob.ar, ingresando al Hipervínculo "Hospital – Contrataciones- Sistema de Búsqueda de Contrataciones" o en la División COMPRAS Y SUMINISTROS, sita en la calle Uspallata Nº 3.400 Edificio Anexo Capital Federal (Hasta el día anterior a la apertura), en el horario de 09.00 a 13.00 Horas.

Presentación Ofertas: División COMPRAS Y SUMINISTROS

APERTURA: Mismo Lugar

FECHA: 11/12/2018 HORA: 15:00

e. 15/11/2018 N° 87137/18 v. 16/11/2018

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Licitación Pública 0014/2018

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-53298144- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: PROVISION Y ENTREGA DE CARTUCHOS DE TONERS PARA IMPRESORAS, A FIN DE CUBRIR LOS REQUERIMIENTOS DE LAS DISTINTAS DEPENDENCIAS DE LA DIRECCION NACIONAL DE MIGRACIONES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2018 08:00:00 a 27/11/2018 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2018 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2018 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2018 12:00:00

e. 15/11/2018 N° 87100/18 v. 16/11/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Privada 6/2018

OBJETO - Adquisición de resmas de papel.

RETIRO Y ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Dirección de Suministros, Universidad Nacional de Quilmes Roque Saenz Peña N° 352, Bernal. Pcia. Bs. As. 4365-7114 licitaciones@unq.edu.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Suministros, Universidad Nacional De Quilmes. Roque Saenz Peña N° 352. Bernal. Partido de Quilmes. Pcia Bs. As.

COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO

"El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en este último ingresando con usuario y contraseña, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar, Acceso Directo "Contrataciones Vigentes". FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: Día 4/12/18 a las 11:00 hs.

EXPEDIENTE: 827-1992/18

e. 15/11/2018 N° 86874/18 v. 16/11/2018

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Privada 001/2018

LLAMESE A LICITACIÓN PRIVADA Nº 001/18 - PARA LA ADQUISICION DE MOBILIARIO (NUEVO SIN USO) PARA LA NUEVA SEDE DE LA UGL XIII CHACO, SITA EN AV. 9 DE JULIO Nº 155- CIUDAD DE RESISTENCIA CHACO EXPEDIENTE Nº 0200-2018-0010265-0

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS:

AREA COMPRAS Y CONTRATACIONES- UGL XIII CHACO-Tel: 362-4418819 y al CORREO ELECTRÓNICO:

rmaldonado@pami.org.ar presupuestos_ugl13@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN:

SEDE UGL XIII CHACO- MESA DE ENTRADAS Y SALIDAS – AREA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES- AV. 9 DE JULIO Nº 155 -RCIA-CHACO, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TECNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA:

SEDE UGL XIII CHACO- AREA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES- AV. 9 DE JULIO Nº 155- RESISTENCIA -CHACO

APERTURA: 26 de Noviembre de 2018

HORA: 11:00 hs.

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0050/2018

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2018-54111307- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquisición de LÁCTEOS para LA INTENDENCIA NAVAL PUERTO BELGRANO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2018 12:00:00 a 27/11/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2018 10:00:00

e. 14/11/2018 N° 86596/18 v. 15/11/2018

MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0059/2018

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-49595187- -APN-DCYC#MSYDS Objeto: Adquisición de Harina de Maíz de Cocción Rápida

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 10:00:00 a 03/12/2018 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/11/2018 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2018 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/12/2018 12:00:00

e. 14/11/2018 N° 86418/18 v. 15/11/2018

MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0060/2018

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-49615661- -APN-DCYC#MSYDS

Objeto: Adquisición de Fideos Semolados Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 10:00:00 a 03/12/2018 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/11/2018 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2018 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/12/2018 12:00:00

e. 14/11/2018 N° 86417/18 v. 15/11/2018

MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 42/2018

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-43229280- -APN-DCYC#MDS

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2018

Fecha de Circular: 14-11-2018

Objeto: Adquisición de Conserva de Albóndigas de Carne en Salsa de Tomates

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA N° 1

Ref: Licitación Pública N° 42/18 Proceso Compr.ar N° 95-0042-LPU18 EX-2018-43229280-APN-DCYC#MDS

"Adquisición de Conserva de Albóndigas de Carne en Salsa de Tomate."

Sr. Proveedor, por medio de la presente se comunica que, por razones técnico-administrativas, se procede a postergar la fecha de apertura de ofertas de la licitación de la referencia para el día miércoles 28 de noviembre del año en curso, a las 13 hs.

e. 15/11/2018 N° 87087/18 v. 15/11/2018

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

FUERZA AÉREA ARGENTINA Licitación Pública 0042/2018

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2018-38931261- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición Equipos de Gimnasia Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2018 00:00:00 a 03/12/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2018 23:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/12/2018 10:00:00

e. 15/11/2018 N° 87199/18 v. 16/11/2018



Agregando valor para estar más cerca de sus necesidades...



BOLETÍN OFICIAL

0810-345-BORA (2672) CENTRO DE ATENCIÓN ALCI IENTE

www.boletinoficial.gob.ar

OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL FACULTAD REGIONAL TUCUMÁN

Licitación Pública 02/2018

EXPEDIENTE N° 776/2018

PRESUPUESTO OFICIAL \$ 5.401.915,08

OBRA "SANITARIOS SECTOR SUM 3 UTN-FRT" Facultad Regional Tucumán

San Miguel de Tucumán — Tucumán

OBJETO: Obras Públicas

LUGAR DONDE DEBEN COMPRARSE Y CONSULTARSE LOS PLIEGOS

Universidad Tecnológica Nacional

Facultad Regional Tucumán

Rivadavia 1050 — San Miguel de Tucumán

Tel.: (0381) 430-5872/430-7385 - Fax: (0381) 430-5872/430-7385

VENTA DE PLIEGOS: de Lunes a Viernes de 09:00 a 12:00 hs y de 17:30 a 20:30 hs, a partir del 20/11/2018 y hasta

el 10/12/2018 en Dpto Tesorería

CONSULTAS TÉCNICAS: Lunes, Miércoles y Viernes de 10:00 a 14:00 hs en Secretaria de Planeamiento (1er Piso) LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS Facultad Regional Tucumán Rivadavia 1050 — San Miguel de Tucumán

Dpto Mesa de Entradas

FECHA DE APERTURA: 19/12/2018 HORA DE APERTURA: 18:00 hs LUGAR DE APERTURA: Dpto. Compras

VALOR DEL PLIEGO: SON PESOS ONCE MIL (\$ 11.000.00) VALOR DE GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

e. 14/11/2018 N° 86475/18 v. 05/12/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM

Licitación Pública Nacional 03/2018

La Universidad Nacional de Hurlingham (UNAHUR) llama a Licitación Pública Nacional para la construcción de la obra: "Espacios para Expresión Corporal y Educación Física" — la obra está ubicada en el contrafrente del predio de la calle Teniente Manuel Origone 151, entre las calles Chuquisaca y Maestra Massarello, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires" según los términos de este llamado y de acuerdo con lo establecido en las Bases y Condiciones, Proyecto y Especificaciones Técnicas que integran la documentación del mismo.

Obra: "Espacios para Expresión Corporal y Educación Física"

Presupuesto Oficial: PESOS QUINCE MILLONES CUARENTA MIL CUATROCIENTOS OCHENTA CON CUARENTA Y NUEVE CENTAVOS (\$ 15.040.480.49).-

Plazo de ejecución: 180 días - CIENTO OCHENTA — días corridos

Recepción de las ofertas: hasta el 14 de Diciembre de 2018 a las 10:30 horas. Consultas, Venta de Pliegos: a partir del 14 de noviembre de 2018 en la sede de la Universidad Nacional de Hurlingham (UNAHUR), Av. Vergara 2222, Villa Tesei — Partido de Hurlingham. Provincia de Buenos Aires. Tel. (011) 2066-1958 - E—mail: comprasycontrataciones@unahur.edu.ar, en el horario de 10:30 a 15:30.

Lugar y fecha Apertura de ofertas: Universidad Nacional de Hurlingham (UNAHUR), Av. Vergara 2222, Villa Tesei — Partido de Hurlingham. Provincia de Buenos Aires el 13 de diciembre de 2018 a las 11 horas.

Valor del pliego: pesos UN MIL (\$ 1.000.-)

Garantía de Oferta: \$ 150.404,80 — CIENTO CINCUENTA MIL CUATROCIENTOS CUATRO PESOS CON OCHENTA CENTAVOS.

El pliego de consulta no habilita la participación del proceso, para lo cual se debe adquirir el mismo ya que el comprobante de compra debe formar parte de la oferta.

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 060/2018

LLAMESE A LICITACIÓN PUBLICA Nº 060/18 PARA LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE REMODELACIÓN Y REFUNCIONALIZACIÓN PARCIAL DE LOS INMUEBLES SITOS EN PIEDRAS 172, CUYO TITULAR REGISTRAL ES EL INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Y PARANÁ 468 – 2° PISO, AMBOS UBICADO EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.

EXPEDIENTE Nº 0200-2018-0006003-6

CIRCULAR MODIFICATORIA N° 2

FECHA DE APERTURA ANTERIOR: 20 DE NOVIEMBRE DE 2018 A LAS 12:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA ACTUAL: 10 DE DICIEMBRE DE 2018 A LAS 12:00 HORAS.

Se informa a los Señores Proveedores que en virtud a las consultas recibidas y a los efectos de permitir un mejor estudio de la obra, el Instituto Nacional de Servicios Sociales para Jubilados y Pensionados, cumple en informar a los posibles Oferentes que de acuerdo a la CIRCULAR MODIFICATORIA N° 2 se prorroga la fecha de Apertura de Ofertas para el día 10 de DICIEMBRE DE 2018 A LAS 12 HS.

APERTURA: 10 de DICIEMBRE de 2018

HORA: 12:00 HRS.

e. 15/11/2018 N° 86966/18 v. 15/11/2018

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 07/2018

CUDAP: EXP-UBA: 14385/2018

OBJETO: "Suministro del relevamiento, diagnóstico, proyecto ejecutivo, estudios, ensayos, cateos y suministros de documentación necesaria para la realización de los trabajos de: Reparación de distintas patologías estructurales en el subsuelo de la sede central de EUDEBA", Av. Rivadavia 1573 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOSCIENTOS OCHENTA Y OCHO MIL (\$ 288.000).

VALOR DE PLIEGO: SIN VALOR.

El pliego de Bases y Condiciones podrá consultarse y descargarse en forma gratuita en el siguiente link: http://www.uba.ar/institucional/llamados.php

VISITA A OBRA: Se realizará el día 23-11-18 a las 11:00 horas, INDEFECTIBLEMENTE. Lugar de Encuentro: Sede Central de EUDEBA, Av. Rivadavia 1573 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias a los Teléfonos 4508-6484/80/81.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 28-11-18, INCLUSIVE. Presentar las consultas por escrito en la Oficina de la Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones. Horario de atención de 10:00 a 14:00 horas INDEFECTIBLEMENTE.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el DÍA 07-12-18 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones APERTURA: 14 de diciembre de 2018 a las 12:00 horas

e. 13/11/2018 N° 86216/18 v. 20/11/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 29/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a Licitación Pública de la siguiente Obra:

OBRA: PUESTA EN VALOR DE LAS INSTALACIONES DEL CAMPAMENTO EL QUEBRACHAL – PRIMERA ETAPA-RUTA NACIONAL NRO. 16 KM 577,46 DPTO ANTA PROVINCIA: SALTA

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos; Dieciseis Millones Doscientos mil con 00/100.-(\$ 16.200.000,00) referidos al mes de Julio del 2018 y un Plazo de Obra de Ocho (8) Meses.

GARANTÍA DE LA OFERTA: Pesos Ciento sesenta y dos mil con 00/100.- (\$ 162.000,00)

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Salón de usos múltiples 1° Piso - Sede 5° Distrito Salta - Pellegrini 715 - (4.400) Ciudad de Salta - Provincia de Salta, el día 29 de Noviembre de 2018, a las 11:00 Hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta Mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso "Accede al buscador" Licitación Pública Nacional N° 29/2018 – Ruta Nacional N° 16". Disponibilidad del pliego a partir del 30 de Octubre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 30/10/2018 N° 81636/18 v. 20/11/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS

Licitación Pública 03/2018

(Expediente N° 2485/18)

OBJETO: Refacción Edificio Megafón y Construcción de Garita de Portería

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 3.319.365

LUGAR, PLAZOS Y HORARIO DE VENTA DE PLIEGOS: Calle Interna Pablo Nogués S/ N°, R. de Escalada, Dir. de Compras, Ed. J. Hernández, de lunes a viernes de 11:00 a 17:00hs y hasta el día 10-12-18. (Tel: 5533-5698). Todo interesado podrá consultar las bases del llamado en la página de ésta Institución www.unla.edu.ar

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dir. de Compras, Ed. J. Hernández, Calle Interna Pablo Nogués S/N°, R. de Escalada, hasta el día 18-12-18 a las 14:00 hs.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 18-12-18 a las 14:30 hs.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Ed. J. Hernández (Rectorado) - Calle Interna Pablo Nogués S/ N°, R. de Escalada.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 1.000,00 PLAZO DE OBRA: 150 días corridos.

e. 06/11/2018 N° 83138/18 v. 27/11/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 42/2018

"AMPLIACIÓN NUEVO EDIFICIO — FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN — 1° ETAPA " - EXPUNC: 43881/2018 VALOR DEL PLIEGO: \$6.542.00 LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Subsecretaría de Planeamiento Físico — Av. Rogelio Nores Martínez N° 2200, Ciudad Universitaria, Córdoba de lunes a viernes de 8,30 a 13,30 hs. o en la página web de la UNC. www.unc.edu.ar/planificacion HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. APERTURA: El día 05/12 - 11,00 horas en la Subsecretaría de Planeamiento Físico — UNC. Av. Nores Martínez 2200.

e. 12/11/2018 N° 85691/18 v. 26/11/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 43/2018

"CENTRO CULTURAL Y DE INTERPRETACIÓN UNC TRABAJOS EN FACHADA EDIFICIO EX-ITU." - EXP-UNC: 54874/2018 VALOR DEL PLIEGO: Sin Cargo. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Subsecretaría de Planeamiento Físico — Av. Rogelio Nores Martínez N° 2200, Ciudad Universitaria, Córdoba, de lunes a viernes de 8,30 a 13,30 hs. o en la página web de la UNC: www.unc.edu.ar/planificacion HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. APERTURA: El día 30/11 - 11,00 horas en la Subsecretaría de Planeamiento Físico — UNC. Av. Nores Martínez 2200.

e. 13/11/2018 N° 86091/18 v. 20/11/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 44/2018

"CENTRO CULTURAL Y DE INTERPRETACIÓN UNC EDIFICIO EX-ITU - REFUERZO ESTRUCTURAL Y CUBIERTA DE TECHOS" - EXP-UNC: 54880/2018 VALOR DEL PLIEGO: Sin Cargo. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Subsecretaría de Planeamiento Físico — Av. Rogelio Nores Martínez N° 2200, Ciudad Universitaria, Córdoba, de lunes a viernes de 8,30 a 13,30 hs. o en la página web de la UNC: www.unc.edu.ar/planificacion HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. APERTURA: El día 30/11 - 12,00 horas en la Subsecretaría de Planeamiento Físico — UNC. Av. Nores Martínez 2200.

e. 13/11/2018 N° 86094/18 v. 20/11/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 46/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Obras de artes para la construcción de alcantarillas en la Provincia de Santa Cruz – RN 288 -TRAMO: EMP. RPN27 / EMP. RN 40 TRES LAGOS - SECCIÓN: PROG. Km 124,23 /PROG. Km 272,68.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: PESOS SIETE MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y CINCO MIL, QUINIENTOS OCHENTA Y TRES con 00/100 (\$ 7.685.583,00) referidos al mes de diciembre de 2017 y un Plazo de Obra de Tres (3) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Setenta y Seis Mil Ochocientos cincuenta y cinco con 83/100 (\$ 76.855,83). LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 23° distrito Santa Cruz. 25 de Mayo N° 475, Ciudad de Rio Gallegos, Provincia de Santa Cruz (9400) (Salón de Usos Múltiples) – D.N.V., el día 06 de diciembre de 2018, a las 11:00 Hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Acceso al buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 46/2018 – Obras de artes para la construcción de alcantarillas en la Provincia de Santa Cruz – RN 288 -TRAMO: EMP. RPN27 / EMP. RN 40 TRES LAGOS - SECCIÓN: PROG. Km 124,23 /PROG. Km 272,68, y disponibilidad del pliego a partir del 01 de noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 01/11/2018 N° 82462/18 v. 22/11/2018

FUERZA AÉREA ARGENTINA DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA

Licitación Pública 09/2018

"READECUACIÓN HANGAR N° 1 DIGECOM – ESCUELA DE AVIACION MILITAR - PROVINCIA DE CORDOBA" - Apertura 03/12/18 – 10:00 horas - P.O. \$ 4.085.344.- P. E. 120 ds.cs. - Pliego Sin Costo – Retiro de Pliegos hasta 23/11/18 – Coordinación Visita a Obra: Delegación de Infraestructura Córdoba: (011) 4317-6000 – Interno 38259 e. 05/11/2018 N° 83127/18 v. 26/11/2018

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública (Obra Pública) 06/2018

Clase: Etapa única nacional Modalidad: Unidad de Medida

Expediente N°: Expediente EX-2018-33947004-ANSES-DC#ANSES.

Objeto: PUESTA EN VALOR, REMODELACIÓN Y REPARACIÓN INTEGRAL DE LOS EDIFICIOS CENTRALES Y

DEL EDIFICIO UBICADO EN LA CALLE PIEDRAS N° 353, C.A.B.A Condiciones a que debe ajustarse la propuesta: Unidad de Medida

Funcionario al que deben dirigirse o entregarse las propuestas: Director de Contrataciones.

Presupuesto oficial: Renglón nº 1: \$45.235.265,60

Renglón n° 2: \$ 25.012.797,00

Presupuesto oficial Total: \$70.248.062,60

Garantía de Oferta (1% del valor del Presupuesto Oficial):

Renglón n° 1: \$ 452.352,65 Renglón n° 2: \$ 250.127,97

Garantía de Oferta (1% del valor del Presupuesto Oficial): Total: \$ \$ 702.480.62

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

Lugar/Dirección Podrá ser consultado y bajado de la página de internet de ANSES: http://www.anses.gov.ar/contrataciones/cartelera. Entrega de fotocopias a su cargo, si así lo solicitaran en: Dirección de Contrataciones, ubicada en Av. Córdoba N° 720, 3° piso, (C.P. 1054) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Plazo y horarios Hasta las 24 hs del día 22/11/18 Hasta el día 22/11/18 de 10:00 a 17:00 hs.

Costo del pliego: Fotocopias a cargo del interesado.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/Dirección Dirección de Contrataciones, ubicada en Av. Córdoba N° 720, 3° piso, (C.P. 1054) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Plazo y Horario Hasta el día 12/12/18 hasta las 10:30 hs.

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección Dirección de Contrataciones, ubicada en Av. Córdoba N° 720, 3° piso, (C.P. 1054) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Día y Hora El día 12/12/18 a las 11:00 hs.

e. 29/10/2018 N° 80547/18 v. 16/11/2018

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 35/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA MANTENIMIENTO DE RUTINA – SISTEMA MODULAR, RUTA NACIONAL N° 40, TRAMO: LÍMITE SAN JUAN/LA RIOJA – PIEDRA PINTADA (CAMBIO DE PAVIMENTO), SECCIÓN: KM. 3711,27 – KM. 3808,00; RUTA NACIONAL N° 76, TRAMO: EMP. RN N° 40(VILLA UNIÓN) – VA. S.J. DE VINCHINA, SECCIÓN: KM. 112,74 – KM. 179,59, en Jurisdicción de la Provincia de LA RIOJA.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ochenta y Cuatro Millones Cuatrocientos Veinte Mil (\$ 84.420.000,00) referidos al mes de Enero de 2018 y un Plazo de Obra de Veinticuatro (24) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Ochocientos Cuarenta y Cuatro Mil Doscientos (\$844.200,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Avenida Julio A. Roca N° 734/8 (1067) Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Planta Baja (Salón de Actos) – D.N.V., se realizará el día 29 de Noviembre de 2018 a las 15:00 hs VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Acceso al Buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 35/2018 – Ruta Nacional N° 40 y Ruta Nacional N° 76", y disponibilidad del pliego a partir del 30 de Octubre de 2018 en la página antes mencionada. ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 30/10/2018 N° 80448/18 v. 20/11/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 36/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:
OBRA CONSERVACIÓN DE RUTINA – SISTEMA MODULAR, RUTA NACIONAL N° 3, TRAMO: CALETA OLIVIA –

TRES CERROS, SECCIÓN: KM. 1911,73 (CALETA OLIVIA) – KM. 2088,00; RUTA NACIONAL N° 281, TRAMO: PTO. DESEADO – EMP. R.N. N° 3 (PRINC. SUP.), SECCIÓN: KM. 0,00 (PTO. DESEADO) – KM. 126,39 (EMP. R.N. N° 3), en Jurisdicción de la Provincia de SANTA CRUZ.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ciento Veintiún Millones Novecientos Cincuenta y Seis Mil (\$ 121.956.000,00) referidos al mes de Febrero de 2018 y un Plazo de Obra de Veinticuatro (24) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Un Millón Doscientos Diecinueve Mil Quinientos Sesenta (\$ 1.219.560,00). LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Avenida Julio A. Roca N° 734/8 (1067) Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Planta Baja (Salón de Actos) – D.N.V., se realizará el día 29 de Noviembre de 2018 a las 10:00 hs. VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Acceso al buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 36/2018 – Ruta Nacional N° 3 y Ruta Nacional N° 281", y disponibilidad del pliego a partir del 30 de Octubre de 2018 en la página antes mencionada. ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 30/10/2018 N° 80429/18 v. 20/11/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 39/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra: OBRA: BACHEO CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALIENTE, FRESADO Y RESTITUCIÓN DE GÁLIBO, BACHEO DE LOSAS DE HORMIGÓN Y TAREAS DE MANTENIMIENTO, RUTA NACIONAL N° 178, TRAMO: ACCESO A VILLA ELOISA – ACCESO PARQUE INDUSTRIAL LAS PAREJAS, SECCIÓN: KM. 146,70 – KM. 177,49, en Jurisdicción de la Provincia de SANTA FÉ.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ciento Seis Millones Seiscientos Ochenta y Dos Mil Ochocientos (\$ 106.682.800,00) referidos al mes de Diciembre de 2017 y un Plazo de Obra de Diez (10) Meses. GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Un Millón Sesenta y Seis Mil Ochocientos Veintiocho (\$ 1.066.828,00). LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Avenida Julio A. Roca N° 734/8 (1067) Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Planta Baja (Salón de Actos) – D.N.V., se realizará el día 05 de Diciembre de 2018 a las 10:00 hs VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Acceso al Buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 39/2018 – Ruta Nacional N° 178", y disponibilidad del pliego a partir del 02 de Noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 02/11/2018 N° 82960/18 v. 23/11/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 49/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Construcción de Umbrales Soterrados y Protecciones. Ruta Nacional N° 65 - Provincia de Tucumán - Tramo: Empalme R.N N° 1V38/Límite Tucumán - Catamarca. Sección: Río Cochuna (Km 35,7).

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ocho Millones Seiscientos Treinta y Ocho Mil (\$ 8.638.000,00) referidos al mes de Mayo de 2018 y un Plazo de Obra de Seis (6) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Ochenta y Seis Mil Trescientos Ochenta (\$ 86.380,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Avenida Mate de Luna Nº 1975 (4000) San Miguel de Tucumán – Tucumán - Sede 3° Distrito, Planta Baja (Salón de Usos Múltiples) – D.N.V., el día 18 de Diciembre de 2018, a las 11:00 Hs

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso - "Accede al Buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 49/2018" – "Ruta Nacional N° 65" y disponibilidad del pliego a partir del 15 de Noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 15/11/2018 N° 86610/18 v. 06/12/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 50/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Conservación Mejorativa - Bacheo. Ruta Nacional N° 1V38 -Provincia de Tucumán - Tramo: Concepción - Empalme Ruta Nacional N° 38. Sección: Acceso a Concepción (Km 735,52) - Acceso a Monteros (Km. 758,50) PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ocho Millones Novecientos Sesenta y Un Mil (\$ 8.961.000,00) referidos al mes de Agosto de 2018 y un Plazo de Obra de tres (3) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Ochenta y Nueve Mil Seiscientos Diez (\$ 89.610,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Avenida Mate de Luna Nº 1975 (4000) San Miguel de Tucumán – Tucumán - Sede 3º Distrito, Planta Baja (Salón de Usos Múltiples) – D.N.V., el día 29 de Noviembre de 2018, a las 11:00 Hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso - "Accede al Buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 50/2018" – "Ruta Nacional N° 1V38" y disponibilidad del pliego a partir del 30 de Octubre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 30/10/2018 N° 81635/18 v. 20/11/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 59/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a Licitación Pública de la siguiente Obra:

OBRA: MANTENIMIENTO DE CALZADA Y ENCAUCES – RNN 51 y 1V40 – SAN ANTONIO DE LOS COBRES – LIMITE CON CHILE Y SAN ANTONIO DE LOS COBRES LIMITE CON JUJUY. SECCION III – KM. 155,00-KM. 289,10 y KM. 0,00-KM. 59,59 - PROVINCIA: SALTA

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos; Trece Millones Novecientos sesenta y nueve mil con 00/100.- (\$ 13.969.000,00) referidos al mes de Abril del 2018 y un Plazo de Obra de Seis (6) Meses.

GARANTÍA DE LA OFERTA: Pesos Ciento treinta y nueve mil seiscientos noventa con 00/100.- (\$ 139.690,00)

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Salón de usos múltiples 1º Piso - Sede 5º Distrito Salta - Pellegrini 715 - (4.400) Ciudad de Salta - Provincia de Salta, el día 12 de Diciembre de 2018, a las 11:00 Hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta Mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional/licitaciones/obras/licitaciones-encurso "Accede al buscador" Licitación Pública Nacional N° "59/2018" – "Ruta Nacional N° 51 y 1V40". Disponibilidad del pliego a partir del 13 de Noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 13/11/2018 N° 85688/18 v. 04/12/2018



SERVICIOS

IMPRESOS (MANO DE OBRA)

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA Licitación Pública 0037/2018

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-54487913- -APN-DCME#MECCYT

Objeto: Servicio de impresión de cuadernillos con secuencias didácticas y de libros con actividades.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2018 09:00:00 a 05/12/2018 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/11/2018 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2018 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/12/2018 11:00:00

e. 15/11/2018 N° 86891/18 v. 16/11/2018

INGENIERÍAS VARIAS

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

Licitación Pública 05/2018

EXPEDIENTE F-88/2018

OBJETO: CONTRATACIÓN DE LA EJECUCIÓN Y REVISIÓN DE INGENIERÍA DE DETALLE DE SISTEMAS DE PROCESOS

CIRCULAR ACLARATORIA Nº 4

DESCRIPCIÓN:

Se encuentra a disposición la Circular Aclaratoria N° 4 para todos los interesados, la misma podrá ser retirada en las Oficinas del Departamentos de Compras y Contrataciones CAREM- Gerencia de Área CAREM, sitas en Avenida del Libertador 8.250, 3er Piso Ala Correa, Ciudad Autónoma de Buenos Aires o podrán ser consultadas en el sitio web: http://carem-f.cnea.gov.ar/fideicomiso-carem/; ingresando al acceso directo contrataciones vigentes.

e. 14/11/2018 N° 86613/18 v. 15/11/2018

LIMPIEZA

AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS

Licitación Pública 0002/2018

UOC: 466/000 - Dirección Nacional de Administración

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-20667916- -APN-DA#ANMAC

Objeto: Servicio de Limpieza y Maestranza para las distintas dependencias de la ANMAC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 10:00:00 a 26/11/2018 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2018 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/11/2018 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/11/2018 12:00:00

e. 14/11/2018 N° 86712/18 v. 15/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

Licitación Pública 38/2018 (DI RAPA)

EXPEDIENTE: N° 1-254973-2018

OBJETO: Servicio de limpieza, incluso la provisión, colocación y reposición de artículos de higiene y aseo personal, de baños y toilettes en el edificio ocupado por la Aduana de Mar del Plata y oficinas del Resguardo habilitado en la Zona Primaria Aduanera del Puerto de Mar del Plata.-

Fecha de Apertura de Ofertas: 30/11/2018 a las 10:00 Hs.-

LUGAR, HORARIO Y RETIRO DE PLIEGOS Y CONSULTAS: Aduana Mar del Plata sita en ciudad de Mar del Plata calle Av. De los Pescadores 831 y/o Sección Administrativa y Financiera, San Martín N° 145, 6° piso, ciudad de Bahía Blanca, en el horario de 09:00 a 14:00 hs.

ULTIMO DÍA PARA RETIRO DE PLIEGO: 28/11/2018.-

ULTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 28/11/2018.-

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.-

e. 15/11/2018 N° 87149/18 v. 16/11/2018

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 4/2018

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-04248755- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2018

Fecha de Circular: 12-11-2018

Objeto: Servicio de Limpieza integral para Casa Central y Distritos

Texto de la Circular: Circular Modificatoria N° 1, sobre el Servicio de Limpieza de todo el Pais de la Direccion Nacional de Vialidad, UOC 46; y procedimiento 46-0004-LPU18 y cuyo expediente es EX-2018-04248755-APN-LYC#DNV

e. 14/11/2018 N° 86419/18 v. 15/11/2018

DESARROLLO DEL CAPITAL HUMANO FERROVIARIO S.A.P.E.M.

Licitación Pública Nacional 01/2018

CIRCULAR Nº 003

CONTRATACION DE UN SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA

Nuevo Llamado

Por la presente publicación se fija el día 18 de Diciembre de 2018, hasta las 12:00 horas, como plazo máximo para la Presentación de Ofertas en la Licitación Pública Nacional Nº 01/2018 referente a la contratación de un (1) Servicio Integral de Limpieza para las oficinas de De.Ca.H.F SAPEM sitas en Gral. Hornos Nro. 11 Piso 1 (Estación Constitución), Salmún Feijoo Nro. 555 (B° Barracas), ambas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y calle Santa María Esq. Alfredo Camarlinghi (Entre Estación Temperley y Adrogué), Provincia de Buenos Aires.

LUGAR, PLAZO Y HORARIO DE CONSULTAS/ACLARACIONES: Gral. Hornos Nro. 11 Piso 1 CABA o vía email a compras@decahf.gob.ar hasta diez (10) días corridos previos a la fecha de Apertura de Ofertas (a realizar en días hábiles en el horario de 10:00 a 16:00 hs.)

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Gral. Hornos Nro. 11 Piso 1 CABA, hasta el día 18 de diciembre de 2018 a las 12:00 horas.

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: Sala de Reuniones de DeCaHF SAPEM, Gral. Hornos Nro. 11 - Piso 1- CABA, el día 18 de diciembre de 2018 a las 14:00 horas.

El Pliego de Bases y Condiciones Generales, el Pliego de Bases y Condiciones Particulares y el Pliego de Especificaciones Técnicas de esta licitación podrán ser descargados en el sitio Web http://www.decahf.gob.ar/compras

e. 15/11/2018 N° 87017/18 v. 20/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 27/2018 (DI RRCU)

OBJETO: Servicio de Limpieza Edificio Sede Dirección Regional Río Cuarto. Período 01/02/2019 a 31/01/2020.

Expediente N°: 1-254816-2018. Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin Costo.

Retiro de Pliegos y consultas: AFIP DGI – Dirección Regional Río Cuarto – San Martín 137 Piso 9 – Río Cuarto - Provincia de Córdoba hasta el día 11/12/2018 de 9:00 a 15:00 horas.

Acto de Apertura: AFIP DGI – Dirección Regional Río Cuarto – San Martín 137 Piso 9 – Río Cuarto - Provincia de Córdoba el día 12/12/2018 a las 11:00 horas.

e. 14/11/2018 N° 85028/18 v. 15/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 28/2018 (DI RRCU)

OBJETO: Servicio de Limpieza Edificios Distritos Hernando y Laboulaye. Período 01/02/2019 a 31/01/2020.

Expediente N°: 1-254818-2018. Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin Costo.

Retiro de Pliegos y consultas: AFIP DGI – Dirección Regional Río Cuarto – San Martín 137 Piso 9 – Río Cuarto - Provincia de Córdoba hasta el día 05/12/2018 de 9:00 a 15:00 horas.

Acto de Apertura: AFIP DGI – Dirección Regional Río Cuarto – San Martín 137 Piso 9 – Río Cuarto - Provincia de Córdoba el día 06/12/2018 a las 11:00 horas.

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

INSTITUTO DE BIOLOGÍA Y MEDICINA EXPERIMENTAL CONICET

Licitación Pública 001/2018

OBJETO: SERVICIO DE VIGILANCIA EDIFICIO VUELTA DE OBLIGADO 2490.

Apertura: IBYME-CONICET Vuelta de Obligado 2490 PB CABA el día 28 de noviembre de 2018 a las 12.00

Entrega Pliegos: desde el 15 al 21 de noviembre de 2018. Los pliegos se entregarán sin costo. Se deberán solicitar

al mail gsanita@ibyme.conicet.gov.ar

Consultas -Visitas Edificio: Lunes a Viernes de 10.00 a 14.00 desde 15/11/18 al 23/11/2018. Previa cita con el Sr.

Roberto Marino al mail marinodna@gmail.com.

e. 15/11/2018 N° 85202/18 v. 16/11/2018

SERVICIOS DIVERSOS

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0058/2018

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano Expediente N°: EX-2018-55739684- -APN-DC#HP

Objeto: READECUACIÓN INTEGRAL DE LA INSTALACIÓN DE GAS DE ESTE HOSPITAL NACIONAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 08:00:00 a 29/11/2018 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2018 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2018 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2018 13:00:00

e. 14/11/2018 N° 86325/18 v. 15/11/2018

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Contratación Directa 0143/2018

UOC: 37/106 - Direccion General De Inteligencia Criminal E Investigaciones

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-57760564- -APN-DIGECRIMIN#GNA

Objeto: SERVICIO DE SOPORTE TÉCNICO CON IMPLEMENTACIÓN DE CENTRAL TELEFÓNICA PBX IP OFFICE

500 V2 PARA GNA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2018 10:00:00 a 21/11/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

y automatica se generara er acta de apertura

Plazo y horario: 21/11/2018 10:00:00

e. 14/11/2018 N° 86326/18 v. 23/11/2018

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDS-938/2018

OBJETO: Servicio de mantenimiento de plantas y maceteros, ubicadas en distintas dependencias de Casa Central y Anexo Bmé Mitre 343 Capital Federal, por el período de un año.

VENTA DE PLIEGOS: Mesa de Entradas. Bmé. Mitre 326 - 2do Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Mesa de Entradas. Bmé. Mitre 326 —2do. Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Mesa de Entradas (Bmé. Mitre 326 — 2do. Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal) el día 27.11.18 a las 11:00 horas.

PLIEGO: \$800,00

e. 14/11/2018 N° 85051/18 v. 15/11/2018

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A. (TGN)

Licitación Privada LEC 042-2018

Servicio mantenimiento mayor 30.000 hs turbina Solar modelo Taurus T 70.

Monto estimado: USD 1.600.000.-Consulta de Pliego: 4008-2181

Tipo: Licitación Privada - Clase: De etapa única nacional

Fecha de Apertura: 06/12/2018

Fecha límite de presentación de ofertas: 06/12/2018

Contratación sujeta a la Ley de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores: Ley N° 27.437, Dec N° 800/2018 y

Res. SI 91/2018

Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/11/2018 N° 86143/18 v. 15/11/2018

CAMUZZI GAS DEL SUR S.A.

Concurso Privado 6710

Mantenimiento del servicio de customización y funcionabilidad mobile a los sistemas internos de Camuzzi Gas, Según especificación. Monto estimado: \$ 12.000.000.-

Se cumple lo siguiente:

Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 18.875 y Ley 27.437 y demás normas complementarias, aclaratorias y modificatorias.

Concurso privado, de etapa única, sin modalidad, internacional.

www.argentinacompra.gov.ar

Retiro de pliegos: Hasta el 14/12/18 a las 12 hs.

Fecha límite recepción de ofertas: 18/12/18 a las 12 hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: 18/12/18 a las 16 hs.

CAMUZZI GAS PAMPEANA S.A.

Concurso Privado 6709

Mantenimiento del servicio de customización y funcionabilidad mobile a los sistemas internos de Camuzzi Gas, Según especificación. Monto estimado: \$ 17.000.000.-

Se cumple lo siguiente:

Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 18.875 y Ley 27.437 y demás normas complementarias, aclaratorias y modificatorias.

Concurso privado, de etapa única, sin modalidad, internacional.

www.argentinacompra.gov.ar

Retiro de pliegos: Hasta el 14/12/18 a las 12 hs.

Fecha límite recepción de ofertas: 18/12/18 a las 12 hs. Fecha de Apertura de Ofertas: 18/12/18 a las 16 hs.

e. 15/11/2018 N° 86545/18 v. 16/11/2018

SERVICIOS TÉCNICOS Y PROFESIONALES

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPEDIENTE N° 43090

OBJETO: SERVICIO DE CONSULTORÍA FUNCIONAL, SOPORTE Y DESARROLLO DE SISTEMAS

RETIRO Y CONSULTA DE PLIEGOS: CONTRATACIONES PORTAL PROVEEDORES WWW.NA-SA.COM. AR, CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL, O EN SU DEFECTO EN LA GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES, DEPARTAMENTO CONTRATACIONES ESPECIALES, "Edificio Nodus - Francisco Narciso de Laprida 3125/75, 5to PISO, Villa Martelli, Buenos Aires" EN EL HORARIO DE 9:00 A 12:00 HS.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: MESA DE ENTRADAS de NUCLEOELECTRICA S.A. del EDIFICIO NODUS, FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3125/75 VILLA MARTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES, donde serán abiertas en la GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES sita en el 5° piso de dicho EDIFICIO NODUS, 1 hora después de vencido el plazo de presentación.

APERTURA: Todas las ofertas deberán ser entregadas hasta las 11:00 hs. del 29/11/2018 en la MESA DE ENTRADAS de NUCLEOELECTRICA S.A. del EDIFICIO NODUS, FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3125/75 VILLA MARTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES, donde serán abiertas en la GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES sita en el 5° piso de dicho EDIFICIO NODUS, 1 hora después de vencido el plazo de presentación.

FECHA APERTURA: 29/11/2018

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 11:00

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 15/11/2018 N° 86975/18 v. 16/11/2018



VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO

CONCESIONES

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0020/2018

UOC: 74/01 - Departamento de Administracion - Parque Nacional Nahuel Huapi

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-58515891- -APN-PNNH#APNAC

Objeto: Concesión del servicio del Restaurante Huaiquil y Bar de Playa del Toro, ubicado en el PNNH

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2018 15:00:00 a 28/01/2019 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/01/2019 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/01/2019 12:00:00

e. 15/11/2018 N° 87239/18 v. 16/11/2018



LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 31/2018

EXPTE N° 253.941/18 OBJETO: LOCACIÓN DE INMUEBLE DISTRITO 25 DE MAYO – DIRECCION REGIONAL LA PLATA - Retiro de pliego y consultas: hasta el 27 de Noviembre de 2018 en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata ó Calle 28 N° 879, Ciudad de 25 de Mayo- Presentación de Ofertas: Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata – Fecha de Apertura: 30 de Noviembre de 2018 a las 11:00 Hs en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata.

e. 15/11/2018 N° 86993/18 v. 16/11/2018

VARIOS

HOSPITAL DE CLÍNICAS "GRAL. JOSE DE SAN MARTÍN"

Licitación Pública 19/2018

OBJETO: CONTRATACION DEL SERVICIO DE ALQUILER DE MESAS DE ANESTESIA DE ALTA COMPLEJIDAD, MONITORES MULTIPARAMETRICOS, MONITORES DE RECUPERACION Y CARDIODESFIBRILADORES, PARA UN PERIODO DE SEIS (6) MESES CON OPCION A PRORROGA POR SEIS (6) MESES MAS. CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS:

Dirección de Compras y Contrataciones - Capital Federal - Teléfono/Fax 5950-8498/8495, en el horario de 08:00 a 15:00 horas.

HASTA EL DIA 11 DE DICIEMBRE DE 2018

APERTURA DE OFERTAS: 12/12/2018 A LAS 11:00 HORAS.

HOSPITAL DE CLINICAS "GRAL. JOSE DE SAN MARTIN" — DIRECCIÓN DE COMPRAS Y CONTRATACIONES - Capital Federal.

e. 15/11/2018 N° 87170/18 v. 16/11/2018



PREADJUDICACIONES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 39/2018

"REMODELACIÓN DEL SISTEMA ELÉCTRICO DEL EDIFICIO DE LA FACULTAD DE LENGUAS". EXP-UNC: 0057246/2017 Pre-adjudicatario: ASTRA CONSTRUCCIONES SRL CUIT N° 20-71189853-7 por \$ 1.647.307,41.

e. 15/11/2018 N° 87169/18 v. 15/11/2018

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDS 932/2018

RENGLON PREADJUDICADO: Por la realización del servicio de provisión de hasta 400 dispensers sin cargo (frío/calor) y 3.000 bidones de 20 litros de agua mensuales (total anual: 36.000), por el período de un año a partir del 01.12.18.

FIRMA PREADJUDICADA: FISCHETTI Y CIA SRL

TOTAL PREADJUDICADO: \$ 2.622.747,60

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Depto. Contratación de Servicios Bmé. Mitre 326 - 2do Subsuelo Local 702 bis —

Mesa de Entrada — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

e. 15/11/2018 N° 85429/18 v. 15/11/2018

PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 01/2018

Expediente Administrativo N° 084/18

OBJETO: "COMPRA DE LICENCIAS"

PREADJUDICACIÓN: Por Acta de Comisión de Pre-Adjudicaciones N° 08/18, De fecha 12 de Octubre de 2018, ha sido PRE-ADJUDICADA:

ORDEN DE MÉRITO Nº 1:

OFERTA N° 3, "TELEFÓNICA MÓVILES DE ARGENTINA S.A"

CUIT.: N° 30-67881435-7, Por resultar la más conveniente para el Organismo.

ORDEN DE MÉRITO N° 2:

OFERTA N° 4 "DATCO S.A" CUIT.N° 30-59611620-1

ORDEN DE MÉRITO Nº 3:

OFERTA N° 5 (Oferta Base) "SOFTLINE INTERNATIONAL S.A"

CUIT.: N° 30-71138428-2 ORDEN DE MÉRITO N° 4:

OFERTA N° 1 (Oferta Base) "NSS S.A" CUIT: N° 30-70265297-5

ORDEN DE MÉRITO Nº 5:

OFERTA N° 2 "EBOX S.A" CUIT.: N° 30-71474920-6

OFERTAS DESESTIMADAS:

OFERTA N° 5 "SOFTLINE INTERNATIONAL S.A" CUIT.: N° 3071138428-2

Oferta Alternativa.

Por incumplimiento del Artículo 16 de Clausulas Generales

OFERTA N° 1 "NSS S.A" CUIT N° 30-702665297-5, Oferta Alternativa por incumplimiento con el Artículo 12 de Clausulas Generales

e. 13/11/2018 N° 85179/18 v. 15/11/2018

ADJUDICACIONES

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 30/2018 (DI RAPT)

OBJETO: SERVICIO DE TRASLADO DE PERSONAL Y CAN AL PASO INTERNACIONAL "COYHAIQUE" Y AL ACI "HUEMULES" - DIVISIÓN ADUANA COMODORO RIVADAVIA.

N° DE EXPEDIENTE: 1 - 254391 - 2018

Se encuentra a disposición de los interesados el Acto Dispositivo N° DI-2018-264-E-AFIPDIRAPT#SDGOAI, mediante el cual se realizó la adjudicación de la presente licitación a favor de ETAP S.R.L., CUIT N° 30-64024633-9, por PESOS UN MILLÓN TRESCIENTOS CINCO MIL DOSCIENTOS CON 00/100 (\$ 1.305.200,00).

LUGAR DE CONSULTA: Sección Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Patagónica – Belgrano N° 275 - 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 15/11/2018 N° 86964/18 v. 15/11/2018

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 34/2018

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-21676278- -APN-DGAYF#HP

Objeto: RELEVAMIENTO, AUDITORIA, CAPACITACIÓN Y FORTALECIMIENTO DEL DEPARTAMENTO DE

ALIMENTACIÓN

Texto del Aviso: Disposicio nro. DI-2018-822-APN-DNE#HP

Proveedor adjudicado: FORAIN S.A.

Monto adjudicado: \$ 4.680.000 (pesos cuatro millones seiscientos ochenta mil).

e. 15/11/2018 N° 86327/18 v. 15/11/2018

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Expediente 820/2018

Concepto: Orden de Compra N° 106/18. "Acondicionamiento acústico para el estudio I de televisión."

Adjudicatario: LEMIC DESIGN SRL CUIT: 30-70914336-7

Renglones Adjudicados: 1.

Importe Adjudicado: PESOS UN MILLON SESENTA Y CINCO (\$ 1.000.065,00)

e. 15/11/2018 N° 87135/18 v. 15/11/2018



POLICÍA FEDERAL ARGENTINA SUPERINTENDENCIA DE BIENESTAR DIVISIÓN FARMACIA SOCIAL

Contratación Órdenes de compra Octubre/2018

OBJETO: Órdenes de Compra del Sector FARMACIA AMBULATORIA y los insumos adquiridos acorde al ARTICULO 17, "CONTRATACION POR CODIGO ROJO", del REGIMEN GENERAL PARA LA CONTRATACION DE BIENES, SERVICIOS Y PRESTADORES DE SERVICIOS MEDICOASISTENCIALES Y SOCIALES DE LA SUPERINTENDENCIA DE BIENESTAR, que se generaron durante el mes de Octubre del 2018, en esta FARMACIA SOCIAL.

Compras efectuadas desde 1-10-2018 hasta 31-10-2018

Solicitante: FARMACIA AMBULATORIA								
Descripcion/Presentacion	Numero O/C	Cant.	Precio Unit.	Precio Total	Fecha	Proveedor		
KENANTIS	6385/18	50	315,00	15.750,00	1-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA		
25 mg comp.x 30 KENANTIS	6386/18	50	524,16	26.208,00	1-10-2018	DISVAL S.R.L.DROGUERIA		
100 mg comp.x 30 ELGYDIUM BLANQUEADOR cr.dentifr.x 100 g	6387/18	5	149,31	746,55	1-10-2018	DISVAL S.R.L.DROGUERIA		
MOFLAG	6388/18	200	589,00	117.800,00	1-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA		
sol.oft.x 5 ml RACORVAL	6388/18	30	368,00	11.040,00	1-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA		
80 mg comp.rec.x 28 ADALAT OROS 30 mg comp.x 20	6389/18	50	271,33	13.566,50	1-10-2018	CEOS MEDICA S.A.		
ASPIRINA PREVENT 325	6424/18	150	93,12	13.968,00	2-10-2018	CEOS MEDICA S.A.		
comp.cub.enterica x 30 LOSTAMUCIL Nja.pvo.efer.sob.x 30	6425/18	10	518,86	5.188,60	2-10-2018	CEOS MEDICA S.A.		
REFUERZA PAÑAL COMODIN ADULTO	6425/18	60	169,88	10.192,80	2-10-2018	CEOS MEDICA S.A.		
XG x 20u (goteo elevado) ROSUVAST	6449/18	700	355,76	249.032,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
10 mg comp.x 28 ROSUVAST	6449/18	150	640,80	96.120,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
20 mg comp.x 28 ROSUVAST	6449/18	70	915,39	64.077,30	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
40 mg comp.x 28 ROSUVAST	6449/18	50	323,85	16.192,50	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
5 mg comp.x 28 SEROQUEL	6450/18	150	599,43	89.914,50		BAGO LAB.S.A.		
25 mg comp.x 30 SEROQUEL XR	6450/18	60	1.199,75	71.985,00		BAGO LAB.S.A.		
50 mg comp.x 30								
TRANQUINAL 0.5 mg comp.x 50	6450/18	40	86,12	3.444,80		BAGO LAB.S.A.		
TRANQUINAL 1 mg comp.x 50	6450/18	40	165,58	6.623,20	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
TRANQUINAL	6450/18	50	246,91	12.345,50	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
2 mg comp.x 50 TRANQUINAL	6450/18	100	95,78	9.578,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
1 mg comp.x 30 TRANQUINAL	6450/18	100	141,34	14.134,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
2 mg comp.x 30 TRIFACILINA	6450/18	50	247,38	12.369,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
1000 mg comp.x 16 TRIFACILINA	6450/18	30	168,56	5.056,80	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
500 mg comp.x 16 TRIFAMOX	6450/18	250	83,66	20.915,00		BAGO LAB.S.A.		
500 mg comp.x 16				•				
TRIFAMOX 500 mg jbe.x 120 ml	6450/18	350	167,94	58.779,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
TRIFAMOX 1000 mg comp.x 16	6450/18	150	281,56	42.234,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
TRIFAMOX	6450/18	100	107,67	10.767,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		
500 mg comp.x 21 TRIFAMOX DUO 875 mg comp.x 14	6450/18	200	126,35	25.270,00	3-10-2018	BAGO LAB.S.A.		

	Numero		Precio	Precio	
Descripcion/Presentacion	o/c	Cant.	Unit.	Total	Fecha Proveedor
TRIFAMOX DUO susp.x 90 ml	6450/18	30	227,70	6.831,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
TROKEN 75 mg comp.x 30	6450/18	150	846,32	126.948,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
LIPOMAX 105 mg comp.x 30	6451/18	20	438,67	8.773,40	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
LUKAST 5 mg comp.mast.x 30	6451/18	30	497,15	14.914,50	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
NEUPAX Comp.x 30	6451/18	70	217,28	15.209,60	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
NEURYL 0.5 mg comp.x 50	6451/18	50	149,82	7.491,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
NEURYL 0.25 mg comp.x 50	6451/18	40	82,15	3.286,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
NEURYL gts.x 20 ml	6451/18	30	118,71	3.561,30	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
NEURYL Flash 0.5 mg comp.x 50	6451/18	40	213,41	8.536,40	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
NEURYL	6451/18	100	101,75	10.175,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
0.5 mg comp.x 30 NOVO HUMORAP	6451/18	100	881,07	88.107,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
20 mg comp.rec.x 28 NOVO HUMORAP	6451/18	40	468,09	18.723,60	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
10 mg comp.rec.x 28	6451/18	40	453,71	18.148,40	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
30 mg comp.rec.x 30 PARKINEL	6451/18	100	207,39	20.739,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
250 mg/25 mg comp.x 30 PEN DI BEN .	6451/18	20	131,69	2.633,80	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
1200000 UI iny.f.a.x 1 PERMICAPS	6451/18	50	669,92	33.496,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
320 mg caps.x 30 PLENACOR D	6451/18	70	261,67	18.316,90	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
COMP.X 30 PRESIMAX	6451/18	40	301,02	12.040,80	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
100 mg comp.rec.x 30 SEPTICIDE	6451/18	100	199,74	19.974,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
500 mg comp.x 10 SEPTILISIN	6451/18	400	127,07	50.828,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
500 mg comp.x 16 SEPTILISIN	6451/18	250	154,30	38.575,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
500 mg susp.x 90 ml SEPTILISIN DUO	6451/18	500	256,37	128.185,00	3-10-2018 BAGO LAB.S.A.
1000 mg comp.x 14 TOTAL MAGNESIANO GINSENG	6452/18	5	509,74	2.548,70	3-10-2018 CEOS MEDICA S.A.
pvo.sob.x 30 ACIFOL	6479/18	100	129,00	12.900,00	
1 mg comp.x 30 ATOMO DESINFLAMANTE CLASICO	6479/18	100	187,00	18.700,00	
pote x 220 g Adermicina	6480/18	100	163,40	16.340,00	
cr.x 30 g PRIMOSISTON	6481/18	3	167,00	501,00	
comp.x 30	0101,10		201,00	002,00	TO EVEN ABOUTAL BROWLENGE
Descripcion/Presentacion	Numero	Cant	Precio	Precio	Eachs Proyender
Descripcion/Presentacion	o/c	Cant.	Unit.	Total	Fecha Proveedor
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml	o/c 6504/18	30	Unit. 353,41	Total 10.602,30	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30	o/c 6504/18 6540/18	30 20	Unit. 353,41 804,00	Total 10.602,30 16.080,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30	o/c 6504/18 6540/18 6540/18	30 20 10	Unit. 353,41 804,00 1.481,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30	o/c 6504/18 6540/18 6540/18 6551/18	30 20 10 60	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18	30 20 10 60 80	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18	30 20 10 60 80 50	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18	30 20 10 60 80 50	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28	6/C 6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18	30 20 10 60 80 50 100 40	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 AIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18	30 20 10 60 80 50	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL	6/C 6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18	30 20 10 60 80 50 100 40	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL	6/C 6504/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18	30 20 10 60 80 50 100 40	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA	6/C 6504/18 6540/18 6540/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL	6/C 6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D	6/C 6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6553/18 6553/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6554/18 6554/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 50	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL 201.X 135 ml DIOVAN D 202/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS	6/C 6504/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6554/18 6562/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 50 300 70	unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 CEOS MEDICA S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 75 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6553/18 6563/18 6563/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 CEOS MEDICA S.A. 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 28 NEBIX	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6553/18 6553/18 6564/18 6564/18 6564/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 CEOS MEDICA S.A. 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 28 NEBIX 5 mg comp.x 30 NEBIX	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6553/18 6554/18 6563/18 6564/18 6565/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 NEBIX 5 mg comp.x 30 NEBIX 10 mg comp.x 30 NEBIX	6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6554/18 6564/18 6564/18 6566/18 6566/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 CEOS MEDICA S.A. 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A. 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 75 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 28 NEBIX 5 mg comp.x 30 NEBIX 10 mg comp.x 30 NEBIX 10 mg comp.x 30 NEBIX 10 mg comp.x 30 URODIF DUO caps.lib.modificada x 30 VIXCEF	6/C 6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6554/18 6564/18 6566/18 6566/18 6566/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20 200	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96 377,74	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00 53.829,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A. 11-10-2018 BAGO LAB.S.A. 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 28 NEBIX 5 mg comp.x 30 NEBIX 10 mg comp.x 30 URODIF DUO Caps.lib.modificada x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 6 ALPERTAN D	6/C 6504/18 6540/18 6540/18 6551/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6553/18 6553/18 6564/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20 200 200	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96 377,74 538,29	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00 53.829,00 8.432,85	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A. 11-10-2018 BAGO LAB.S.A. 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 NEBIX 5 mg comp.x 30 NEBIX 5 mg comp.x 30 URODIF DUO caps.lib.modificada x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 6 ALPERTAN D 160/12.5 mg comp.rec.x28 BACTRIM	6/C 6504/18 6540/18 6540/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6553/18 6564/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20 200 200 100 15	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96 377,74 538,29 562,19	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00 53.829,00 8.432,85 98.700,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 NEBIX 10 mg comp.x 30 URODIF DUO caps.lib.modificada x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 6 ALPERTAN D 160/12.5 mg comp.rec.x28 BACTRIM jbe.x 100 ml CARDURA	6504/18 6540/18 6540/18 65540/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6554/18 6564/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20 200 200 100 15 300	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96 377,74 538,29 562,19 329,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00 53.829,00 8.432,85 98.700,00 24.080,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 NEBIX 5 mg comp.x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 6 ALPERTAN D 160/12.5 mg comp.rec.x28 BACTRIM jbe.x 100 ml CARDURA 4 mg tab.x 30 CONCOR	6504/18 6540/18 6540/18 65540/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6554/18 6564/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20 200 200 100 15 300 140	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96 377,74 538,29 562,19 329,00 172,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00 53.829,00 8.432,85 98.700,00 24.080,00 11.820,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 URODIF DUO caps.lib.modificada x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 6 ALPERTAN D 160/12.5 mg comp.rec.x28 BACTRIM jbe.x 100 ml CARDURA 4 mg tab.x 30 CONCOR 2.5 mg comp.x 30	6504/18 6540/18 6540/18 65540/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6554/18 6564/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6567/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20 200 200 100 15 300 140 20	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96 377,74 538,29 562,19 329,00 172,00 591,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00 53.829,00 8.432,85 98.700,00 24.080,00 11.820,00 55.600,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.x 28 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 28 NEBIX 5 mg comp.x 30 NEBIX 10 mg comp.x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 6 ALPERTAN D 160/12.5 mg comp.rec.x28 BACTRIM jbe.x 100 ml CARDURA 4 mg tab.x 30 CONCOR 2.5 mg comp.x 30 LURAP 40 40 mg comp.rec.x 30 CURAP 40 40 mg comp.rec.x 30 CUPLAT	6504/18 6540/18 6540/18 65540/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6553/18 6554/18 6563/18 6564/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6567/18 6567/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20 200 100 15 300 140 20 400	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96 377,74 538,29 562,19 329,00 172,00 591,00 139,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00 53.829,00 8.432,85 98.700,00 24.080,00 11.820,00 55.600,00 47.100,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.
OCUPROST gts.oft.x 2.5 ml ROACCUTAN 10 mg caps.x 30 ROACCUTAN 20 mg caps.x 30 URZAC 300 mg comp.x 30 APSICO 5 mg comp.x 28 APSICO 10 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 100 100 mg comp.rec.x 30 ATIPINA 200 200 mg comp.rec.x 30 PREBANAL 75 mg caps.x 28 PREBANAL 150 mg caps.x 28 CLONAGIN SL 0.25 mg comp.subl.x 30 ASEPXIA Carbon jab.x 100 g ENEMOL sol.x 135 ml DIOVAN D 320/12.5 mg comp.rec.x28 AMOXICILINA RICHET 500 mg pvo.p/susp.x120ml ELBRUS 1 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 FLOGOCOX 60 mg comp.x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 30 URODIF DUO caps.lib.modificada x 30 VIXCEF 400 mg comp.x 6 ALPERTAN D 160/12.5 mg comp.rec.x28 BACTRIM jbb.x 100 ml CARDURA 4 mg tab.x 30 CONCOR 2.5 mg comp.x 30 LURAP 40 40 mg comp.rec.x 30 LURAP 40 40 mg comp.rec.x 30	6504/18 6540/18 6540/18 65540/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6552/18 6553/18 6564/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6566/18 6567/18 6567/18 6567/18	30 20 10 60 80 50 100 40 400 150 50 300 70 200 60 20 200 200 100 15 300 140 20 400 400 400 400 400 400 400 400 40	Unit. 353,41 804,00 1.481,00 439,00 233,06 452,68 240,97 303,92 101,89 165,49 81,00 68,31 161,00 725,62 114,23 473,46 460,91 199,96 377,74 538,29 562,19 329,00 172,00 591,00 139,00 1.570,00	Total 10.602,30 16.080,00 14.810,00 26.340,00 18.644,80 22.634,00 24.097,00 12.156,80 40.756,00 24.823,50 4.050,00 3.415,50 48.300,00 50.793,40 22.846,00 28.407,60 9.218,20 39.992,00 75.548,00 53.829,00 8.432,85 98.700,00 24.080,00 11.820,00 55.600,00 47.100,00	8-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 10-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 RAYMOS LAB.S.A.C.I. 11-10-2018 ABC S.A. DROGUERIA 11-10-2018 DISVAL S.R.L.DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 EGLIS S.A. DROGUERIA 11-10-2018 BAGO LAB.S.A.

Descripcion/Presentacion	Numero O/C	Cant.	Precio Unit.	Precio Total	Fecha	Proveedor
- 100 C. 1 • 100 C.	F. C. C.		Dept. Control of the			
ACLUSIN 100 mg comp.x 30	6569/18	80	372,00	29.760,00	11-10-2018	CASASCO LAB.S.A.I.C.
BIGETRIC	6569/18	100	192,43	19.243,00	11-10-2018	CASASCO LAB.S.A.I.C.
COMP.X 40 BLOKIUM FLEX	6569/18	500	265,64	132.820,00	11-10-2018	CASASCO LAB.S.A.I.C.
COMP.X 30 CALCI CORTICAS	6569/18	10	516,26	5.162,60	11-10-2018	CASASCO LAB.S.A.I.C.
ung.x 30 g LIMAFIL 100 AP 100 mg caps.lib.prol.x30	6569/18	10	514,77	5.147,70	11-10-2018	CASASCO LAB.S.A.I.C.
CALMADOR 50 mg/ml gts.x 10 ml	6669/18	250	216,34	54.085,00	19-10-2018	FINADIET S.A.C.I.F.I
IRUXOL ung.x 30 g	6699/18	400	492,00	196.800,00	23-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
COVERAM 10/10 10/10 comp.x 30	6708/18	70	598,00	41.860,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
COVERAM 10/5 10/5 comp.x 30	6708/18	150	598,00	89.700,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
COVERAM 5/10 5/10 comp.x 30	6708/18	20	477,00	9.540,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
COVERENE 10 10 mg comp.x 30	6708/18	100	463,00	46.300,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
DAFLON 1000 sachets x 30	6708/18	100	704,00	70.400,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
DAFLON 500 500 mg comp.x 60	6708/18	500	638,00	319.000,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
DIAMICRON MR 60 60 mg comp.lib.mod.x 30	6708/18	50	339,00	16.950,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
NATRILIX SR 1.5 mg comp.rec.x 30	6709/18	100	201,00	20.100,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
PRETERAX 10 10/2.5mg comp.rec.x 30	6709/18	60	497,00	29.820,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
PRETERAX 5 5/1.25mg comp.rec.x30	6709/18	160	489,00	78.240,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
PROCORALAN 5 mg comp.rec.x 28	6709/18	100	742,00	74.200,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
PROCORALAN 7.5 mg comp.rec.x 28	6709/18	150	818,00	122.700,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
TRIPLIXAM 5/1.25/5mg comp.rec.x 30	6709/18	30	529,00	15.870,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
TRIPLIXAM 10/2.5/5mg comp.rec.x30	6709/18	70	635,00	44.450,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
TRIPLIXAM 10/2.5/10mg comp.rec.x30	6709/18	100	635,00	63.500,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
VASTAREL LP	6709/18	200	281,00	56.200,00	25-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
FOSFOVITA SILVER COMP.X 30	6710/18	5	353,83	1.769,15	25-10-2018	CEOS MEDICA S.A.
VERRUGOL lapiz x 1	6711/18	60	188,00			DIAXON S.A.DROGUERIA
LONGEVITAL 5000 mcg comp.x 30	6712/18	75	296,14			BAGO LAB.S.A.
HIPOLIXAN 600 Comp.x 30	6768/18	60	613,00	36.780,00	30-10-2018	DIAXON S.A.DROGUERIA

Descripcion/Presentacion	Numero O/C	Cant.	Precio Unit.	Precio Total	Fecha	Proveedor
VESOMNI 6mg/0.4mg comp.lib.p.x30	6768/18	60	1.131,00	67.860,00	30-10-2018	DIAXON S.A.DROGUERIA
AGUA OXIGENADA SANADROG 10 vol. x 100ml	6769/18	912	11,47	10.460,64	30-10-2018	EGLIS S.A. DROGUERIA
ALCOHOL SANICOL envase x 500cc	6769/18	1.260	28,13	35.443,80	30-10-2018	EGLIS S.A. DROGUERIA
ASPIRINA PREVENT comp.cub.enterica x 20	6770/18	3.000	48,20	144.600,00	30-10-2018	CEOS MEDICA S.A.
ASPIRINA PREVENT comp.cub.enterica x 50	6770/18	2.500	105,22	263.050,00	30-10-2018	CEOS MEDICA S.A.
EXELON PARCHES 5 9 mg parches x 30	6770/18	55	1.207,95	66.437,25	30-10-2018	CEOS MEDICA S.A.
ENSURE ADVANCE SHAKE Vainilla env.x 237 ml	6771/18	2.400	63,32	151.968,00	30-10-2018	CEOS MEDICA S.A.
PROZAC 20 mg caps.x 30	6772/18	30	790,00	23.700,00	30-10-2018	DIAXON S.A.DROGUERIA
ALPLAX 0.50 mg comp.x 30	6782/18	350	79,00	27.650,00	31-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
LURAP 60 60 mg comp.rec.x 30	6782/18	5	1.801,00	9.005,00	31-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
PRISTIQ 100mg comp.lib.prol.x 30	6782/18	40	771,00	30.840,00	31-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
PRISTIQ 50 mg comp.lib.prol.x 30	6782/18	50	453,00	22.650,00	31-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA

Total Solicitante 5.006.311,04**

Total General 5.006.311,04***

Son pesos: CINCO MILLONES SEIS MIL TRESCIENTOS ONCE CON 04/100.-----

solicitante: MEDICAMENTOS SI	N CARGO					
Descripcion/Presentacion	Numero O/C	Cant.	Precio Unit.	Precio Total	Fecha	Proveedor
FABRAZYME	6426/18	4	178.190,75	712.763,00	3-10-2018	PROVEEDORES HOSPITALARIOS S.A.
35mg liof fco. amp. x 1 FABRAZYME 5mg liof fco. amp. x 1	6426/18	8	25.808,80	206.470,40	3-10-2018	PROVEEDORES HOSPITALARIOS S.A.
GENVOYA	6453/18	230	15.816,33	3637.755,90	4-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
comp.rec.x 30 KYPROLIS 60 MG fco.a.pvo.liof.x 1	6454/18	6	224.342,00	1346.052,00	4-10-2018	SOLS S.A. DROGUERIA
ISENTRESS	6587/18	272	16.720,49	4547.973,28	12-10-2018	SCIENZA ARGENTINA
400 mg comp.rec.x 60 ENBREL 50 mg autoinyector x 4	6628/18	109	41.095,53	4479.412,77	18-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
HUMIRA AC	6762/18	101	40.754,00	4116.154,00	30-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
lap.autoiny.x 2 x 0.4 ml XOLAIR 150 mg f.a.liof.x1+a.dil	6763/18	104	17.488,00	1818.752,00	30-10-2018	ABC S.A. DROGUERIA
IMBRUVICA	6764/18	9	356.544,00	3208.896,00	30-10-2018	SCIENZA ARGENTINA
140 mg caps.x 120 REMIVIR	6765/18	307	9.480,00	2910.360,00	30-10-2018	META S.A. DROGUERIA
comp.rec.x 30 SIMPLIR comp.rec.x 30	6766/18	234	5.680,00	1329.120,00	30-10-2018	META S.A. DROGUERIA

Total Solicitante 28.313.709,35**

Total General 28.313.709,35***

Son pesos: VEINTIOCHO MILLONES TRESCIENTOS TRECE MIL SETECIENTOS NUEVE CON ----35/100.-----

e. 15/11/2018 N° 86921/18 v. 15/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Listado de Órdenes de Compras emitidas durante el período Septiembre/Octubre 2018.

TIPO Y NÚMERO CONTRATACIÓN	NÚMERO EXPEDIENTE	OBJETO	IMPORTE TOTAL	NOMBRE DEL PROVEEDOR	NÚMERO O/C
LP N° 18/18	0252886/18	Serv. trasl. personal Río Jeinimeni AD CAOL	\$ 780.624,00	ETAP S.R.L.	4500017993
CD N° 22/18	0253569/18	Provisión agua en bidones AD NEUQ	\$ 81.600,00	AGUA GARCIA S.R.L.	4500017994
CD N° 27/18	0253924/18	Adquisición mobiliario AD ESQU	\$ 289.244,00	AS MADERAS A. SCAZZUSO S.A.	4500017995
LP N° 19/18	0253142/18	Serv. trasl. personal San Sebastián AD RIOG	\$ 566.800,00	LENTI, Miguel Alejandro	4500017996
CD N° 23/18	0253810/18	Prov. GLP AD BARI / AD SMAN / AD NEUQ	\$ 2.400.000,00	YPF GAS S.A.	4500018010
LP N° 12/18	0252477/18	Serv. integ limpieza AD RIOG	\$ 3.386.400,00	FERNANDEZ, JoséMaría	4500018016
CD N° 25/18	0253940/18	Manten. prev/ correct Edificio Sede AD SAOE	\$ 320.250,00	GEA S.R.L.	4500018033
LP N° 03/16	0251381/16	Locación inmueble Sede AD CAOL	\$ 360.000,00	MEDINA, Norberta	5200002734
LP N° 13/18	0252727/18	Adecuaciones inmueble Sede AD PDES	\$ 925.000,00	WIND CONSTRUCCIONES S.R.L.	4500018091
CD N° 14/18	0252757/18	Manten. Sistema de calefacción AD USHU	\$ 60.900,00	ZIGUENCIO, Raúl	4500018092

e. 15/11/2018 N° 86813/18 v. 15/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 15/2018 (DI RSUR)

Expediente: 1-252.277-2018

OBJETO: Servicio de fotocopiado para Dirección Regional Sur y dependencias.

Clase: Etapa única nacional. Modalidad: sin modalidad.

Renglón Nº: 1

Adjudicatario: TNGROUP S.A. (CUIT: 30-70808520-7)

Importe Total Adjudicado: \$ 1.429.200,00

e. 15/11/2018 N° 87175/18 v. 15/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 21/2017 (DI RSUR)

Expediente: 1- 255.413- 2017

OBJETO: Servicio de desratización, desinsectación y fumigación en Dirección regional Sur y dependencias S/

Prórroga.

Clase: Etapa única nacional. Modalidad: sin modalidad.

Renglón Nº: 1

Adjudicatario: EXTERMINADORA OESTE S.A. (CUIT: 30-71247392-0)

Importe Total Adjudicado: \$ 258.000,00.-

e. 15/11/2018 N° 87180/18 v. 15/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA

Licitación Pública 21/2018

Servicio de alquiler de máquinas fotocopiadoras para AFIP DGI Dirección Regional Mendoza. Ejercicio 2019. EXPEDIENTE N°: 0253951/18. L.P. 21/18. Se encuentra a disposición para consultas de los oferentes, la Disposición DI-2018-107-E-AFIP-DIRMEN#SDGOPII de fecha 13 de noviembre de 2018. LUGAR DE CONSULTA: Sección Administrativa de la Dirección Regional Mendoza – Garibaldi N° 18, 6° Piso – Capital de Mendoza – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

EMPRESAS ADJUDICADAS: Enrique Javier SUAREZ, CUIT N° 20-13540381-5, Renglones Nros. 1, 2 y 3, por un importe total de DOS MILLONES TRESCIENTOS NOVENTA Y CINCO MIL OCHOCIENTOS (\$ 2.395.800); GONZALEZ Y PEREZ S.R.L. CUIT N° 30-70762059-1, Renlones Nros. 4 y 5, por un importe total de PESOS DOSCIENTOS CINCUENTA Y DOS MIL (\$ 252.000), y David Jorge FRAGANTE, CUIT N° 20-20233027-5, Renglones Nros. 6 y 7 por un importe total de PESOS DOSCIENTOS NOVENTA Y SEIS MIL CIENTO TREINTA Y SEIS (\$ 296.136), por el período comprendido entre el 1 de enero de 2019 y hasta el 31 de diciembre de 2019 inclusive.

e. 15/11/2018 N° 86951/18 v. 15/11/2018

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA

Contratación Directa 31/2018

Expediente N°: 0254985/18 C.D. 31/18: Provisión de CINCUENTA (50) cartuchos de tóner nuevos alternativos para impresoras de la AFIP DGI Dirección Regional Mendoza. Se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes la Disposición DI-2018-108-E-AFIP-DIRMEN#SDGOPII de fecha 13 de noviembre de 2018. LUGAR DE CONSULTA: Sección Administrativa de la Dirección Regional Mendoza – Garibaldi N° 18, 6° Piso, Capital de Mendoza – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

ADJUDICATARIO: Emilio Osvaldo, KOST, CUIT N° 20-06559162-7; Renglón N° 1 por un importe total de PESOS CIENTO CUARENTA Y CINCO MIL QUINIENTOS (\$ 145.500).

MINISTERIO PÚBLICO PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 15/2018

ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE HIGIENE PERSONAL

CUDAP: EXP-MPF: 4221/2018 RESOLUCIÓN ADM N° 303/2018

Declarar FRACASADA la licitación por no recibirse ofertas económicamente convenientes para el Organismo.

e. 15/11/2018 N° 86977/18 v. 15/11/2018

MINISTERIO PÚBLICO PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Privada 5/2018

INSTALACIÓN DE SISTEMAS INTEGRALES DE SEGURIDAD Y DETECCIÓN DE INTRUSIÓN EN CARÁCTER DE COMODATO, CON SUS CORRESPONDIENTES SERVICIOS DE MONITOREO

CUDAP: EXP-MPF: 1101/2018 RESOLUCIÓN ADM N° 302/2018 Declarar FRACASADA la licitación.

e. 15/11/2018 N° 86826/18 v. 15/11/2018



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

MINISTERIO DEL INTERIOR, OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA Concurso Público 0003/2018

UOC: 81/000 - Dirección General del Servicio Administrativo Financiero - MIOPyV

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2017-11566015- -APN-DPYS#MI

Dictamen de Evaluación

Año: 2018

Fecha: 15-11-2018

Objeto: CONCURSO PÚBLICO PARA LA PRESTACIÓN DE UN SERVICIO DE CONSULTORÍA CORRESPONDIENTE A LA 2° ETAPA DEL ESTUDIO INTEGRAL DEL SISTEMA DESAGUADERO-SALADO-CHADILEUVÚ-CURACÓ -

SEGUNDO LLAMADO

Texto del Dictamen de Evaluación: Se encuentra disponible en la plataforma del sistema COMPR.AR, el dictamen de evaluación de las ofertas presentadas en el Proceso 81-0003-CPU18,"SERVICIO DE CONSULTORÍA CORRESPONDIENTE A LA 2° ETAPA DEL ESTUDIO INTEGRAL DEL SISTEMA DESAGUADERO-SALADO-CHADILEUVÚ-CURACÓ".

e. 15/11/2018 N° 87138/18 v. 15/11/2018

